苏州优行千里网络科技有限公司

与

杭州优行科技有限公司

与

浙江济底科技有限公司 浙江吉利控股集团有限公司

三川投资基金

浙江天堂硅谷天晟股权投资合伙企业(有限合伙) 隆启星路(杭州)投资管理合伙企业(有限合伙) 桐乡浙商乌镇壹号互联网产业投资合伙企业(有限合伙) 苏州市相城区相行创业投资中心(有限合伙)

> 东吴创新资本管理有限责任公司 农银国际投资(苏州)有限公司

> > 业务经营协议

2024年4月10日

目录

1.	定义与释义 4
2.	不作为义务 5
3.	经营管理与人事安排6
4.	特别约定 6
5.	陈述和保证7
6.	保密条款8
7.	赔偿和补偿 9
8.	生效、履行及有效期10
9.	终止10
10.	不可抗力10
11.	通知 11
12.	协议的修改、补充11
13.	法律适用和争议解决12
14.	其他 12

业务经营协议

本《业务经营协议》(下称"本协议")由下列各方于 2024 年 4 月10 日在中国杭州市签订。

甲方: 苏州优行千里网络科技有限公司 统一社会信用代码: 91320507MA7FW33K93 注册地址: 苏州市相城区高铁新城陆港街 66 号芯汇湖大厦 1 幢 701 室 法定代表人: 龚昕

乙方:杭州优行科技有限公司 统一社会信用代码:91330108341803223E 注册地址:浙江省杭州市滨江区江陵路 1760 号 1 号楼 602 室 法定代表人:龚昕

丙方:

丙方之一: 浙江济底科技有限公司 统一社会信用代码: 9133100414816567XP 注册地址: 浙江省台州市路桥区路南吉利大道 法定代表人: 徐志豪

丙方之二: 浙江吉利控股集团有限公司 统一社会信用代码: 91330000747735638J 注册地址: 杭州市滨江区江陵路 1760 号 法定代表人: 李东辉

丙方之三:三川投资基金

注册地址: C/o, Campbells Corporate Services Limited, Floor 4, Willow House, Cricket Square, Grand Cayman KYI-9010, Cayman Islands 授权代表: 陈立忠

丙方之四: 浙江天堂硅谷天晟股权投资合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91330000573989303E

注册地址: 浙江省杭州市青平里 1 号 109 室

执行事务合伙人: 浙江天堂硅谷恒通创业投资有限公司

丙方之五:隆启星路(杭州)投资管理合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91330110MA28NHAY1W

注册地址: 浙江省杭州市余杭区仓前街道景兴路 999 号 6 幢 209-1-474 室

执行事务合伙人: 杭州隆启投资管理有限公司

丙方之六:桐乡浙商乌镇壹号互联网产业投资合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91330483MA28ATD04K

注册地址: 浙江省嘉兴市桐乡市乌镇互联网小镇镇北路 1号-108

执行事务合伙人:桐乡浙商乌镇互联网产业投资管理有限公司

丙方之七: 苏州市相城区相行创业投资中心(有限合伙)

统一社会信用代码: 91320507MA26GKB67D

注册地址: 苏州市相城区高铁新城青龙港路 66 号领寓商务广场 1 幢 18 层 1804 室-033 工位(集群登记)

执行事务合伙人: 苏州市相城创业投资有限责任公司(委派代表 顾建华)

丙方之八: 东吴创新资本管理有限责任公司

统一社会信用代码: 91320583598568740Y

注册地址: 昆山市花桥经济开发区金洋路 15 号总部金融园 B 区 B2 栋五层

法定代表人: 成军

丙方之九: 农银国际投资(苏州)有限公司

统一社会信用代码: 91320594086944001T

注册地址: 苏州工业园区旺墩路 118 号 16 楼 1602-1610、1612-1617

法定代表人: 董炜

鉴于:

1. 甲方是一家在中华人民共和国境内合法成立并有效存续的有限责任公司,拥有技术

咨询和企业管理服务的资源;

- 2. 乙方(或称"公司")是一家在中国境内注册成立的有限责任公司,从事网络预约 出租汽车经营及相关业务;
- 3. 丙方为公司的股东,截至本协议签署日,丙方合计持有公司 100%的股权,其中,丙方之一持有公司 69.9270%的股权,丙方之二为丙方之一的关联方并持有公司 13.9422%的股权,丙方之一及丙方之二合计持有公司 83.5692%的股权;丙方之三、丙方之四、丙方之五、丙方之六、丙方之七、丙方之八及丙方之九为公司的投资者股东,合计持有公司 16.4308%的股权;
- 4. 甲方、乙方、丙方之一及丙方之二签署原合作系列协议(定义见下)并依约建立业务关系,现经协商一致,各方对原合作系列协议进行了修订并拟重新签署合作系列协议(定义见下),乙方在合作系列协议项下应向甲方支付各种款项,因此,公司的日常经营活动将对其向甲方支付相应款项的能力产生实质性的影响。

据此,协议各方经过友好协商,本着平等互利的原则,达成如下协议以资遵守:

1. 定义与释义

在本协议内,除非另有说明或要求,下列词语在本协议中使用时应具有以下含义:

- 1.1 "原合作系列协议"指本协议各方中的两方或多方于 2021 年 12 月 31 日签订的《独家技术咨询与服务协议》、《业务经营协议》、《独家购买权协议》、《股东权利委托协议》及《股权质押协议》的合称,含该等原合作系列协议的附件及其补充协议,及本协议各方中的一方或多方已签署或出具的为确保该等原合作系列协议获得履行的其他协议、合同或法律文件。
- 1.2 "合作系列协议"指本协议及本协议各方中的两方或多方于本协议签署之日签 订的经修订及重述的《独家技术咨询与服务协议》、《独家购买权协议》、《股东 权利委托协议》及《股权质押协议》的合称,含该等合作系列协议的附件及其 补充协议,及本协议各方中的一方或多方适当不时签署或出具的为确保该等合 作系列协议获得履行的其他协议、合同或法律文件。

- 1.3 "中国"指中华人民共和国(为本协议之目的,香港特别行政区、澳门特别行政区及台湾地区除外)。
- 1.4 "拟上市公司"指甲方的境外控股母公司 CaoCao Inc.或前者股东另行同意的某一实体。
- 1.5 "上市规则"指拟上市公司的股票上市交易的证券交易所的上市规则或实质相同或类似的规定。

2. 不作为义务

为保证乙方履行与甲方签订的合作系列协议及对甲方承担的各项义务,丙方在此确 认、同意、保证,除非获得甲方或甲方指定的其他方的事先书面同意,丙方不会要 求或促使乙方进行任何有可能影响公司资产、业务、人员、义务、权利或公司经营 的交易或行为,包括但不限于如下内容:

- 2.1 进行任何超出公司正常经营范围的活动或非以与过去一致和通常的方式经营 公司业务;
- 2.2 变更或罢免任何公司董事、监事或撤换公司的任何高级管理人员;
- 2.3 向任何第三方出售或获取或以其它方式处置任何资产或权利,包括但不限于任何知识产权;
- 2.4 以公司资产或知识产权向任何第三方提供任何形式的担保或在公司资产上设置任何其他权利负担;
- 2.5 修改公司章程或改变公司的经营范围;
- 2.6 改变公司正常的业务程序或修改任何重大的公司内部规章制度;
- 2.7 向任何第三方转让本协议项下的权利义务;

- 2.8 对公司业务经营模式、市场营销策略、经营方针或客户关系作出重大调整;
- 2.9 以任何形式进行红利、股息的分配;
- 2.10 承诺、允许或同意前述行为。

3. 经营管理与人事安排

- 3.1 乙方及丙方特此同意,乙方接受甲方不时向乙方提供的有关公司员工聘任和解聘、公司日常经营管理以及公司财务管理制度等方面的要求,并予以严格执行。甲方有权定期及随时核查乙方的账目。在合作系列协议有效期内并在不违反适用法律和合作系列协议的情况下,乙方同意配合甲方及甲方的股东(包括拟上市公司)对乙方进行审计。各方同意,在合作系列协议有效期内,甲方有权按照适用的会计准则将乙方的财务结果按照视同甲方全资拥有的附属企业的效果进行合并。如甲方要求,乙方同意将对乙方日常运营相关的证书及公章,包括营业执照、公章、合同章、财务专用章及法定代表人章,交由甲方的财务部门保管,乙方同意并承诺只有在取得甲方的同意并按甲方有关的内部授权的指引下使用相关的证书及公章。
- 3.2 乙方及丙方在此同意,丙方将按照法律法规和公司章程规定的程序选举甲方指定的人选担任乙方的执行董事/董事,并将聘任由甲方指定的人员作为乙方的总经理、财务总监及其他高级管理人员;在丙方将其在公司的股东权利按照合作系列协议委托甲方或甲方指定人士行使时,丙方亦应按照法律法规和公司章程规定的程序配合完成上述执行董事/董事的选举及/或高级管理人员的聘任。
- 3.3 上述甲方指定的执行董事/董事或高级管理人员被甲方撤换的,丙方将立即配合解聘上述人士在乙方担任的任何职务,并立即配合选举并聘请甲方另行指定的其他人员担任该等职务。

4. 特别约定

- 4.1 鉴于协议各方已经通过签署合作系列协议建立了业务关系,公司的日常经营活动将对其向甲方支付相应款项的能力产生实质性的影响,丙方特此同意,除非另有明确的协议约定,其以公司股东的身份自公司处取得的任何红利、股息分配或其它任何收益或利益或清算所得(不论其具体形式),应当在实现时,不附加任何条件将该等收益或利益立即赠予或无偿转让给甲方或甲方被指定人,并确保该等赠予或转让不会招致甲方对丙方及其债权人、公司及其债权人负担任何义务。
- 4.2 丙方向甲方承诺,无论今后丙方及其所持有乙方的股权比例因任何约定或法定原因(包括但不限于清算、破产等)发生任何变化,本协议各项约定对丙方的继受人或任何其他承继人("继受主体")均应继续具有法律约束力,且本协议之约定适用于该等继受主体届时持有的乙方所有股权,犹如该等继受主体为本协议之签约方。

5. 陈述和保证

- 5.1 甲方在此陈述和保证如下:
 - 5.1.1 甲方是一家依照中国法律设立的有限责任公司,具有完全、独立的民事 行为能力,拥有合法的行为能力签订本协议并根据本协议享有权利、履 行义务及承担责任。
 - 5.1.2 甲方签署和履行本协议并无违反任何中国法律法规、法院判决或仲裁机 关的裁决、任何行政机关的决定、批准、许可或以其为一方的,对其或 其资产有约束力的任何协议。
 - 5.1.3 甲方不存在将影响其履行本协议项下义务的能力的、已经发生且尚未了 结的诉讼、仲裁或其他司法或行政程序。
 - 5.1.4 本协议一经生效即应构成对甲方合法、有效、有约束力、执行力的法律 文件。
- 5.2 乙方在此陈述和保证如下:

- 5.2.1 乙方是一家依照中国法律设立的有限责任公司,具有完全、独立的民事 行为能力,拥有合法的行为能力签订本协议并根据本协议享有权利、履 行义务及承担责任。
- 5.2.2 乙方签署和履行本协议并无违反任何中国法律法规、法院判决或仲裁机 关的裁决、任何行政机关的决定、批准、许可或以其为一方的,对其或 其资产有约束力的任何协议。
- 5.2.3 乙方不存在将影响其履行本协议项下义务的能力的、已经发生且尚未了 结的诉讼、仲裁或其他司法或行政程序。
- 5.2.4 本协议一经生效即应构成对乙方合法、有效、有约束力、执行力的法律 文件。

5.3 丙方在此陈述和保证如下:

- 5.3.1 丙方中的每一方分别是一家依照中国法律设立的有限责任公司或有限 合伙企业;丙方具有完全、独立的民事行为能力,拥有合法的行为能力 签订本协议并根据本协议享有权利、履行义务及承担责任。
- 5.3.2 丙方签署和履行本协议并无违反任何中国法律法规、法院判决或仲裁机 关的裁决、任何行政机关的决定、批准、许可或以其为一方的,对其或 其资产有约束力的任何协议。
- 5.3.3 丙方不存在将影响其履行本协议项下义务的能力的、已经发生且尚未了 结的诉讼、仲裁或其他司法或行政程序。
- 5.3.4 本协议一经生效即应构成对丙方合法、有效、有约束力、执行力的法律 文件。

6. 保密条款

6.1 协议各方同意对了解或接触到的对方的机密资料和信息、本协议的内容及其存

在(下称"保密信息"),采取各种合理的保密措施予以保密;非经保密信息 提供方事先书面同意,不得向任何第三方披露、给予或转让该等保密信息。一 旦本协议终止,协议各方应将载有保密信息的任何文件、资料或软件,归还给 保密信息的原所有人或提供方,或经原所有人或提供方同意后自行予以销毁, 包括从任何有关记忆装置中删除任何保密信息,并且不得继续使用这些保密信息。协议各方应当采取必要措施将保密信息仅披露给有必要知悉的职员、代理 人或专业顾问,并促使该等职员、代理人或专业顾问遵守本协议项下的保密义 务。

6.2 上述限制不适用于:

- 6.2.1 在披露时已成为公众一般可取得的资料;
- 6.2.2 并非因一方的过错在披露后已成为公众一般可取得的资料:
- 6.2.3 一方可以证明在披露前其已经掌握,并且不是从其他方直接或间接取得的资料:
- 6.2.4 协议各方依照法律法规或证券交易所规则的要求,有义务向有关政府部门、股票交易机构等披露或于一定期间内在证券交易所网站及拟上市公司网站公布本协议,或协议各方因其正常经营所需,向其直接法律顾问和财务顾问和审计机构及其中介机构披露上述保密信息。
- 6.3 协议各方同意,不论本协议是否变更、解除或终止,本条款将持续有效。

7. 赔偿和补偿

- 7.1 若本协议任一方违反本协议或其在本协议中所作出的任何陈述、保证,守约方可以书面形式通知违约方要求其在收到通知书 30 日内纠正违约行为,采取相应措施有效及时地避免损害结果的发生,并继续履行本协议。
- 7.2 如出于任何一方违反本协议,致使另一方承担任何费用、责任或蒙受任何损失 (包括但不限于公司的利润损失),违约方应就上述任何费用、责任或损失(包

括但不限于因违约而支付或损失的利息以及律师费)赔偿守约方。违约方向守约方支付的补偿金总额应当与因该违约行为产生的损失相同,上述补偿包括守约方因履约而应当获得的利益,但该补偿不得超过协议各方的合理预期。

7.3 若协议各方皆违反本协议,应按各自违约的程度来确定各自应当支付的补偿金额。

8. 生效、履行及有效期

- 8.1 本协议自各方或其授权代表正式签署,并于拟上市公司按各方的约定向丙方或 其关联方发行股份并将丙方或其关联方登记于拟上市公司股东名册之日起生 效。
- 8.2 除非甲方提前解除本协议,否则本协议有效期为十年,自生效之日起计算。本协议有效期届满前一个月内,若甲方未提出不再续期的,则本协议的有效期自动延长十年,延长次数不限。

9. 终止

- 9.1 除非依据本协议续期,本协议于到期之日终止。
- 9.2 本协议有效期内,除法律另有规定外,乙方或丙方不得提前终止本协议。尽管如此,甲方有权在任何时候通过提前 30 天向乙方和丙方发出书面通知的方式 终止本协议,且无需就其单方解除本协议的行为承担任何违约的责任。
- 9.3 在本协议终止后,协议各方在第6条、第7条和第13条项下的权利和义务将继续有效。

10. 不可抗力

10.1 "不可抗力事件"是指一方不能预见、不能避免并不能克服的客观事件,其中包括但不限于,政府行为、自然力、火灾、爆炸、风暴、洪水泛滥、地震、潮

沙、闪电或战争。受不可抗力事件影响而寻求免除本协议项下履行责任的一方应尽快将该等免除责任事宜通知另一方,并告之其完成履行所需要采取的步骤。

10.2 当本协议的履行因前述定义中的不可抗力事件而被延迟或受到阻碍时,受到不可抗力事件影响的一方在被延迟或受阻碍的范围内不需为此承担本协议项下的任何责任。受到不可抗力事件影响的一方应采取适当的措施减少或消除不可抗力事件的影响,并应努力恢复因不可抗力事件而被延迟或受阻碍的义务的履行。一旦不可抗力事件消除,协议各方同意以最大努力恢复协议项下的履行。

11. 通知

- 11.1 各方之间的一切通知和通信("通知")均应以中文书面作出并以专人递送、快递或电子邮件等电子方式发送,且应被视为在下列时间送达:
 - 11.1.1 如由专人递送,在到达指定地址时,必须有交付证明;
 - 11.1.2 如由快递递送,于实际送达当日(或若无法确定实际送达日则以投寄日 后第3个工作日);
 - 11.1.3 如由电子邮件等电子方式发送,在发送一方可合理地证明已完成发送的情况下,为发送当日。
- 11.2 所有的通信应发送至文首载明的地址(或者一方提前 10 天书面通知其他各方的其它地址)。

12. 协议的修改、补充

- 12.1 经协议各方协商一致,协议各方可对本协议进行修改或补充并采取所有必需的 步骤及行动,并承担相应的费用,使得该任何修改或补充能够合法有效。
- 12.2 如拟上市公司将来股票上市/拟上市的证券交易所或其他监管机构对本协议提出任何修改意见,或根据相关证券交易所的上市规则、豁免条件或相关要求需

要对本协议进行任何修订,协议各方应据此对本协议进行修订。

12.3 协议各方同意订立本协议并承诺如拟上市公司将来股票上市/拟上市的证券交易所之规定有所要求,协议各方将提供予拟上市公司及其审计师、独立非执行董事或独立财务顾问有关本协议项下交易之所有相关记录及其它资料,以令其可应证券交易所之要求或按上市规则履行拟上市公司之披露、报告或其它责任。

13. 法律适用和争议解决

- 13.1 本协议的签署、有效性、履行和解释,以及争议的解决受中国法律管辖,依中国法律解释。
- 13.2 本协议项下发生的及与本协议有关的任何争议应由协议各方协商解决,如争议产生后 30 天内各方无法达成一致意见的,任何一方有权将该争议提交上海国际经济贸易仲裁委员会按照其届时有效的仲裁程序和规则在上海仲裁。仲裁庭由三名按照仲裁规则指定的仲裁员组成,申请人指定一名仲裁员,被申请人指定一名仲裁员,第三名仲裁员由前两名仲裁员协商指定或由上海国际经济贸易仲裁委员会指定。仲裁应当以保密状态进行,仲裁语言为中文。仲裁裁决是终局的,对各方都有约束力。在适当情况下,仲裁庭或仲裁员可根据争议解决条款和/或适用的中国法律,就各方股权、资产、物业权益或土地资产裁定赔偿、裁定强制救济(包括但不限于为进行业务或强制转让资产需要)或提出对各方进行清盘。此外,在组成仲裁庭期间,各方有权向位于任何具有管辖权的法院(包括中国、香港特别行政区及开曼群岛法院)申请授出临时性救济措施。
- 13.3 除协议各方发生争议的事项之外,协议各方仍应当本着善意的原则按照本协议的规定继续履行义务。

14. 其他

14.1 未经协议其他方同意,任何一方不得将其在本协议项下所享有的权利和承担的 义务转让给任何第三方,但是,合作系列协议另有约定的除外。

- 14.2 协议各方在此确认本协议为协议各方在平等互利的基础之上达成的公平合理的约定。如果本协议有任何一条或多条规定根据任何法律或法规在任何方面被裁定为无效、不合法或不可执行,本协议其他规定的有效性、合法性或可执行性不应因此在任何方面受到影响或损害。协议各方应通过诚意磋商,争取以法律许可以及协议各方期望的最大限度内有效的规定取代那些无效、不合法或不可执行的规定,而该等有效的规定所产生的经济效果应尽可能与那些无效、不合法或不能强制执行的规定所产生的经济效果相似。
- 14.3 本协议任何条款赋予协议各方的任何权利、权力和补救并不能排除该方依据法 律规定及合作系列协议项下其他条款所享有的其他任何权利、权力或补救,且 一方对其权利、权力和补救的行使并不排除该方对其享有的其他权利、权力和 补救的行使。
- 14.4 一方不行使或延迟行使其根据本协议、合作系列协议或法律享有的任何权利、 权力和补救不会导致对该方权利的放弃,并且,对任何单个或部分该方权利的 放弃亦不排除该方对该方权利以其他方式行使以及行使其他该方权利。
- 14.5 本协议各条的标题仅为索引而设,在任何情况下,该等标题不得用于或影响对本协议条文的解释。
- 14.6 本协议构成各方就本协议项下事宜达成的完整协议,自生效之日起,合并、撤销并取代此前及同期各方之间就本协议项下拟议事项的所有协议、承诺、安排、文件和交流(无论书面或口头),本协议是各方合意的最终表述。为免疑义,丙方之一、丙方之二根据原合作系列协议的《股东权利委托协议》分别签署的《委托书》应继续有效而不受本协议及本第 14.6 款约定之影响。
- 14.7 本协议对协议各方的合法继受人和受让人均具有约束力。
- 14.8 本协议用中文书就,正本一式 22 份,本协议之协议各方当事人各执两份,具有同等法律效力。

(以下无正文)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

甲方,从此位于里网络科技有限公司

乙方,杭州优石科技有限公司

去定代表人或授权代表:

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之一: 浙江济底科技有限公司 (印章)

法定代表人或授权代表:

3₃₇₀₀₄₁₀₁₃₁₅₆°3

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之二: 浙江吉利控股集团有限公司

(印章)

法定代表人或授权代表:

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之三:三川投资基金 (印章)

授权代表:



有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之四: 浙江天堂硅谷天晟股权投资合伙企业(有限合伙)(印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之五:隆启星路(杭州)投资管理合伙企业(有限合伙)

(印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之六:桐乡浙商乌镇壹号互联网产业投资合伙企业(有限合伙) (印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之七: 苏州市相城区相行 业投资中心 (有限合伙)

(印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之八: 东吴创新资本管理有限责任公司 (印章)

法定代表人或授权代表:

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之九: 农银国际投资(苏州)有限公司

上(印章)

法定代表人或授权代表:

1,37569 L

苏州优行千里网络科技有限公司

与

杭州优行科技有限公司

独家技术与咨询服务协议

2024年4月10日

月录

1.	定义与释义	2
2.	技术咨询服务: 独占和排他的权益	3
3.	技术咨询服务费用的计算和支付	5
4.	陈述和保证	5
5.	保密条款和知识产权	6
6.	赔偿和补偿	7
	生效、履行及有效期	
8.	终止	8
9.	不可抗力	8
10.	通知	9
11.	协议的修改、补充	
12.	法律适用和争议解决	10
13.	其他	10
附件	‡1:技术咨询服务内容列表	i
附件	‡ 2: 服务费的计算和支付方式	ii

独家技术咨询与服务协议

本《独家技术咨询与服务协议》(下称"本协议")由以下双方于 2024 年 4月 10日 在中国杭州市签订:

甲方: 苏州优行千里网络科技有限公司

统一社会信用代码: 91320507MA7FW33K93

注册地址: 苏州市相城区高铁新城陆港街 66 号芯汇湖大厦 1 幢 701 室

法定代表人: 龚昕

乙方: 杭州优行科技有限公司

统一社会信用代码: 91330108341803223E

注册地址:浙江省杭州市滨江区江陵路 1760 号 1 号楼 602 室

法定代表人: 龚昕

鉴于:

- 1. 甲方是一家在中国境内合法成立并有效存续的有限责任公司,拥有技术咨询和管理 服务的资源;
- 2. 乙方是一家在中国境内注册成立的有限责任公司,从事网络预约出租汽车经营及相 关业务;
- 3. 甲方同意向乙方提供技术咨询和相关管理服务,乙方同意接受甲方提供的技术咨询和相关管理服务,并为此目的,双方作为签署方签署了原合作系列协议(定义见下),现经协商一致,对原合作系列协议进行了修订并拟重新签署合作系列协议(定义见下)。

据此,双方经过友好协商,本着平等互利的原则,达成如下协议以资遵守:

1. 定义与释义

在本协议内,除非另有说明或要求,下列词语在本协议中使用时应具有以下含义:

- 1.1 "原合作系列协议"指本协议双方与其他方于 2021 年 12 月 31 日签订的《独家技术咨询与服务协议》、《业务经营协议》、《独家购买权协议》、《股东权利委托协议》及《股权质押协议》的合称,含该等原合作系列协议的附件及补充协议,及本协议双方中的一方或双方已签署或出具的为确保该等原合作系列协议获得履行的其他协议、合同或法律文件。
- 1.2 "合作系列协议"指本协议及本协议双方与其他方于本协议签署之日签订的 经修订及重述的《业务经营协议》、《独家购买权协议》、《股东权利委托协议》 及《股权质押协议》的合称,含该等合作系列协议的附件及补充协议,及本协 议双方中的一方或双方适当不时签署或出具的为确保该等合作系列协议获得 履行的其他协议、合同或法律文件。
- 1.3 "中国"指中华人民共和国(为本协议之目的,香港特别行政区、澳门特别行政区及台湾地区除外)。
- 1.4 "拟上市公司"指甲方的境外控股母公司 CaoCao Inc.或前者股东另行同意的 某一实体。
- 1.5 "上市规则"指拟上市公司的股票上市交易的证券交易所的上市规则或实质相同或类似的规定。

2. 技术咨询服务: 独占和排他的权益

2.1 在本协议期间,甲方同意按本协议的条款和条件作为乙方独家和排他的技术咨询与管理服务提供商不时地向乙方提供全面的技术支持、业务支持和相关的技术、管理咨询服务(具体服务内容参见附件1)。乙方应当为甲方完成前述工作提供适当的条件,包括但不限于负责提供相关数据、所需的技术要求、说明等。

双方理解并确认, 乙方及其下属子公司、分支机构在提供网络预约出租汽车(下称"网约车") 服务过程中, 主要通过"曹操出行"App 收集、存储、处理用户注册信息、身份认证信息及订单交易信息等个人信息和数据, 同时根据监管要求通过在网约车车辆上安装的车载终端设备采集、临时存储司机、乘客的图像、声音等个人信息、订单信息、经营信息、服务质量信息及其他有关数据(以下

统称"网约车业务数据")。为遵守《中华人民共和国网络安全法》《中华人民 共和国数据安全法》《中华人民共和国个人信息保护法》《数据出境安全评估办 法》《汽车数据安全管理若干规定(试行)》等中国关于网络与数据安全、个人 信息保护的法律、法规、规章、规范性法律文件及司法解释,包括其不时修订 (下称"网络安全法律法规")及乙方内部制度的规定,如无明确业务需要或 者非应上市地证券监管机构要求,甲方不得要求乙方向其提供网约车业务数据; 若因业务需要或应上市地证券监管机构要求,甲方需乙方协助提供网约车业务 数据的,应当另行单独获得乙方的明确同意(签署及履行本协议不视作乙方已 经授权)。乙方将首先根据网络安全法律法规及乙方内部制度的规定进行自查, 同时必要时可以自行决定咨询主管部门或乙方自负费用聘请的数据合规顾问 的意见,并在确保提供数据的行为符合网络安全法律法规、乙方内部制度及主 管部门的要求后,乙方方可同意向甲方提供网约车业务数据。乙方所提供的网 约车业务数据一般将进行脱敏处理(除非相关监管机关的别要求)。

若甲方获取了乙方经过前述程序提供的数据信息,甲方应保证其:(1)将按照 网络安全法律法规的规定采取有效的技术和管理措施,开展必要的数据安全评估工作;(2)确保授权处理数据的人员履行保密义务;(3)不得超出本协议或 乙方另行同意的目的处理乙方提供的网约车业务数据。乙方有权根据网络安全 法律法规、内部制度及主管部门要求,随时撤回同意并要求甲方及时删除或销 毁网约车业务数据(如有)。

甲方理解并确认,甲方依据本协议向乙方提供技术咨询服务,并不就此有权主 张掌握并占有或享有乙方依据本协议向甲方提供的网约车业务数据(如有), 乙方也不因此向甲方转移或与甲方共享对自身经营过程中所掌握的网约车业 务数据的独立控制权。

2.2 乙方同意在本协议有效期内接受甲方提供的独家和排他的技术咨询和服务。考虑到甲方所提供的技术咨询和服务的价值以及双方基于合作系列协议建立的良好合作关系,乙方进一步同意,除非经甲方事先书面同意,在本协议期间内,就本协议约定的任何与本协议相同和/或类似的服务和其他事宜,乙方不得直接或间接地与任何第三方就本协议所述事项建立任何相同或类似的合作关系。双方同意,甲方可以指定其他方(该被指定方可以与乙方签署本协议第2.3条描述的某些协议)为乙方提供本协议约定的服务和/或支持。

- 2.3 服务的提供方式。甲、乙双方同意在本协议有效期内,视情况而定,乙方可以 与甲方或甲方指定的其他方进一步签订技术服务协议和咨询服务协议,对各项 技术服务、咨询服务的具体内容、方式、人员、收费等进行约定。
- 2.4 考虑到双方基于合作系列协议建立的良好合作关系,乙方承诺如其欲与其他企业进行任何业务合作,须按照本协议第 2.2 条征得甲方事先的书面同意,且在同等条件下,甲方或其指定的主体有优先合作权。
- 2.5 双方同意,本协议项下甲方向乙方提供的服务亦适用于乙方控制的下属子公司, 乙方应促使其控制的下属子公司根据本协议约定行使权利并履行义务。
- 3. 技术咨询服务费用(下称"服务费")的计算和支付
 - 3.1 协议双方同意在本协议项下的服务费按附件 2 所列方式确定和支付。
 - 3.2 除非双方另行协商一致,乙方根据本协议向甲方支付的服务费应不经任何扣减或抵销(如银行手续费、增值税等)。此外,乙方在支付服务费的同时还应向甲方支付其为提供本协议项下的技术咨询、服务而发生的实际支出,包括但不限于各项差旅费、交通费、印刷费和邮资等。
 - 3.3 双方各自承担其签署及履行本协议所应依法缴纳的税费。如果甲方要求,乙方应尽力协助甲方就其在本协议项下全部或部分服务费收入免征增值税或享受其他税收优惠待遇。

4. 陈述和保证

- 4.1 甲方在此陈述和保证如下:
 - 4.1.1 甲方是一家依照中国法律设立的有限责任公司,具有完全、独立的民事 行为能力,拥有合法的行为能力签订本协议并根据本协议享有权利、履 行义务及承担责任。
 - 4.1.2 甲方签署和履行本协议并无违反任何中国法律法规、法院判决或仲裁机 关的裁决、任何行政机关的决定、批准、许可或以其为一方的,对其或

其资产有约束力的任何协议。

- 4.1.3 甲方不存在将影响其履行本协议项下义务的能力的、已经发生且尚未了 结的诉讼、仲裁或其他司法或行政程序。
- 4.1.4 本协议一经生效即应构成对甲方合法、有效、有约束力和执行力的法律 文件。

4.2 乙方在此陈述和保证如下:

- 4.2.1 乙方是一家依照中国法律设立的有限责任公司,具有完全、独立的民事 行为能力,拥有合法的行为能力签订本协议并根据本协议享有权利、履 行义务及承担责任。
- 4.2.2 乙方签署和履行本协议并无违反任何中国法律法规、法院判决或仲裁机 关的裁决、任何行政机关的决定、批准、许可或以其为一方的,对其或 其资产有约束力的任何协议。
- 4.2.3 乙方不存在将影响其履行本协议项下义务的能力的、已经发生且尚未了 结的诉讼、仲裁或其他司法或行政程序。
- 4.2.4 本协议一经生效即应构成对乙方合法、有效、有约束力和执行力的法律 文件。

5. 保密条款和知识产权

5.1 甲方及乙方同意对了解或接触到的对方的机密资料和信息、本协议的内容及其存在(下称"保密信息"),采取各种合理的保密措施予以保密;非经保密信息提供方事先书面同意,不得向任何第三方披露、给予或转让该等保密信息。一旦本协议终止,甲方及乙方应将载有保密信息的任何文件、资料或软件,归还给保密信息的原所有人或提供方,或经原所有人或提供方同意后自行予以销毁,包括从任何有关记忆装置中删除任何保密信息,并且不得继续使用这些保密信息。甲方及乙方应当采取必要措施将保密信息仅披露给有必要知悉的职员、代理人或专业顾问,并促使该等职员、代理人或专业顾问遵守本协议项下的保

密义务。

- 5.2 上述限制不适用于:
 - 5.2.1 在披露时已成为公众一般可取得的资料;
 - 5.2.2 并非因一方的过错在披露后已成为公众一般可取得的资料:
 - 5.2.3 一方可以证明在披露前其已经掌握,并且不是从其他方直接或间接取得的资料:
 - 5.2.4 甲方或乙方依照法律法规或证券交易所规则的要求,有义务向有关政府部门、股票交易机构等披露或于一定期间内在证券交易所网站及拟上市公司网站公布本协议,或甲方或乙方因其正常经营所需,向其直接法律顾问和财务顾问和审计机构及其他中介机构披露上述保密信息,但甲方和/或乙方应促使该等直接法律顾问、财务顾问、审计机构及其他中介机构遵守同等的保密义务。
- 5.3 对所有因履行本协议而产生的任何权利、所有权、权益和知识产权(包括但不限于著作权、专利权、专利申请权、软件、技术秘密、商业机密及其他均享有独占的和排他的权利和利益),无论是由甲方自行开发、由乙方基于甲方的知识产权或甲方基于乙方的知识产权开发的,甲方均享有独占和排他的权利和权益,乙方不得向甲方主张任何权利、所有权、权益和知识产权,但本协议中或双方另有约定的除外。双方理解并确认,为乙方业务的需要,甲方同意由乙方将部分甲方指定的知识产权登记于乙方名下;除本协议中或双方另有约定外,一旦甲方要求,乙方应当将登记在乙方名下的上述知识产权无偿或以法律允许的最低价格转让给甲方。乙方须签署所有适当的文件,采取所有适当的行动,递交所有的文件和/或申请,提供所有适当的协助,以及做出所有其他依据甲方的自行决定认为是必要的行为,以将任何对该等知识产权的所有权、权利和权益赋予甲方,和/或完善对甲方此等知识产权权利的保护。
- 5.4 协议双方同意,不论本协议是否变更、解除或终止,本条款将持续有效。

6. 赔偿和补偿

- 6.1 若本协议任一方违反本协议或其在本协议中所作出的任何陈述、保证,守约方可以书面形式通知违约方要求其在收到通知书后 30 日内纠正违约行为,采取相应措施有效及时地避免损害结果的发生,并继续履行本协议。
- 6.2 就甲方根据本协议向乙方提供的咨询和服务内容所产生或引起的针对甲方的 诉讼、请求或其他要求而招致的任何损失、损害、责任或费用,甲方有权要求 乙方进行补偿,以使甲方不受任何损害,除非该损失、损害、责任或费用是因 甲方的重大过失或故意而产生的。

7. 生效、履行及有效期

- 7.1 本协议自双方或其授权代表正式签署,并于拟上市公司按双方与其他方的约定,向丙方或其关联方发行股份并将丙方或其关联方登记于拟上市公司股东名册之日起生效。
- 7.2 除非甲方提前解除本协议,否则本协议有效期为 10 年,自生效之日起计算。 本协议有效期届满前一个月内,若甲方未提出不再续期的,则本协议的有效期 自动延长 10 年,延长的次数不限。

8. 终止

- 8.1 除非依据本协议续期,本协议于到期之日终止。
- 8.2 本协议有效期内,除法律另有规定外,乙方不得提前终止本协议。尽管如此, 甲方有权在任何时候通过提前 30 天向乙方发出书面通知的方式终止本协议, 且无需就其单方解除本协议的行为承担任何违约的责任。
- 8.3 在本协议终止后,协议双方在第5条、第6条和第12条项下的权利和义务将继续有效。

9. 不可抗力

9.1 "不可抗力事件"是指一方不能预见、不能避免并不能克服的客观事件,其中

包括但不限于政府行为、自然力、火灾、爆炸、风暴、洪水泛滥、地震、潮汐、闪电或战争。受不可抗力事件影响而寻求免除本协议项下履行责任的一方应尽快将该等免除责任事宜通知另一方,并告之其完成履行所需要采取的步骤。

9.2 当本协议的履行因前述定义中的不可抗力事件而被延迟或受到阻碍时,受到不可抗力事件影响的一方在被延迟或受阻碍的范围内不需为此承担本协议项下的任何责任。受到不可抗力事件影响的一方应采取适当的措施减少或消除不可抗力事件的影响,并应努力恢复因不可抗力事件而被延迟或受阻碍的义务的履行。一旦不可抗力事件消除,协议双方同意以最大努力恢复协议项下的履行。

10. 通知

- 10.1 双方的一切通知和通信("通知")均应以中文书面作出并以专人递送、快递或电子邮件等电子方式发送,且应被视为在下列时间送达:
 - 10.1.1 如由专人递送,在到达指定地址时,必须有交付证明;
 - 10.1.2 如由快递递送,于实际送达当日(或若无法确定实际送达日则以投寄日后第3个工作日):
 - 10.1.3 如由电子邮件等电子方式发送,在发送一方可合理地证明已完成发送的情况下,为发送当日。
- 10.2 所有的通信应发送至文首载明的地址(或者一方提前 10 天书面通知另一方的 其它地址)。

11. 协议的修改、补充

- 11.1 经协议双方协商一致,协议双方可对本协议进行修改或补充并采取所有必需的 步骤及行动,并承担相应的费用,使得该任何修改或补充能够合法有效。
- 11.2 如拟上市公司将来股票上市/拟上市的证券交易所或其他监管机构对本协议提出任何修改意见,或根据相关证券交易所的上市规则、豁免条件或相关要求需

要对本协议进行任何修订,协议各方应据此对本协议进行修订。

11.3 双方同意订立本协议并承诺如拟上市公司将来股票上市/拟上市的证券交易所 之规定有所要求,双方将提供予拟上市公司及其审计师、独立非执行董事或独 立财务顾问有关本协议项下交易之所有相关记录及其它资料,以令其可应证券 交易所之要求或按上市规则履行拟上市公司之披露、报告或其它责任。

12. 法律适用和争议解决

- 12.1 本协议的签署、有效性、履行和解释,以及争议的解决受中国法律管辖,依中国法律解释。
- 12.2 本协议项下发生的及与本协议有关的任何争议应由双方协商解决,如争议产生后 30 天内双方无法达成一致意见的,任何一方有权将该争议提交上海国际经济贸易仲裁委员会按照其届时有效的仲裁程序和规则在上海仲裁。仲裁庭由三名按照仲裁规则指定的仲裁员组成,申请人指定一名仲裁员,被申请人指定一名仲裁员,第三名仲裁员由前两名仲裁员协商指定或由上海国际经济贸易仲裁委员会指定。仲裁应当以保密状态进行,仲裁语言为中文。仲裁裁决是终局的,对各方都有约束力。在适当情况下,仲裁庭或仲裁员可根据争议解决条款和/或适用的中国法律,就各方股权、资产、物业权益或土地资产裁定赔偿、裁定强制救济(包括但不限于为进行业务或强制转让资产需要)或提出对各方进行清盘。此外,在组成仲裁庭期间,各方有权向位于任何具有管辖权的法院(包括中国、香港特别行政区及开曼群岛法院)申请授出临时性救济措施。
- 12.3 除双方发生争议的事项之外,双方仍应当本着善意的原则按照本协议的规定继续履行义务。

13. 其他

- 13.1 未经协议其他方同意,任何一方不得将其在本协议项下所享有的权利和承担的 义务转让给任何第三方;但是,合作系列协议另有约定的除外。
- 13.2 双方在此确认,本协议为双方在平等互利的基础之上达成的公平合理的约定。 如果本协议有任何一条或多条规定根据任何法律或法规在任何方面被裁定为

无效、不合法或不可执行,本协议其他规定的有效性、合法性或可执行性不应 因此在任何方面受到影响或损害。双方应通过诚意磋商,争取以法律许可以及 双方期望的最大限度内有效的规定取代那些无效、不合法或不可执行的规定, 而该等有效的规定所产生的经济效果应尽可能与那些无效、不合法或不能强制 执行的规定所产生的经济效果相似。

- 13.3 本协议任何条款赋予双方的任何权利、权力和补救并不能排除该方依据法律规 定及合作系列协议项下其他条款所享有的其他任何权利、权力或补救,且一方 对其权利、权力和补救的行使并不排除该方对其享有的其他权利、权力和补救 的行使。
- 13.4 一方不行使或延迟行使其根据本协议、合作系列协议或法律享有的任何权利、 权力和补救不会导致对该方权利的放弃,并且,对任何单个或部分该方权利的 放弃亦不排除该方对该方权利以其他方式行使以及行使其他该方权利。
- 13.5 本协议各条的标题仅为索引而设,在任何情况下,该等标题不得用于或影响对本协议条文的解释。
- 13.6 本协议构成双方就本协议项下事宜达成的完整协议,自生效之日起,合并、撤销并取代此前及同期双方之间就本协议项下拟议事项的所有协议、承诺、安排、文件和交流(无论书面或口头),本协议是双方合意的最终表述。
- 13.7 本协议对双方的合法继受人和受让人均具有约束力。
- 13.8 本协议用中文书就,正本一式四份,本协议之双方当事人各执两份,具有同等法律效力。

(以下无正文)

附件 1: 技术咨询与服务内容列表

技术咨询与服务内容列表

- (1) 按照乙方的业务需求对相关软件、技术进行研究和开发,并授权乙方对相关软件和 技术的使用;
- (2) 负责乙方计算机网络设备、APP的研发设计、监控、调试与故障排除;
- (3) 为乙方员工提供技术培训和支持;
- (4) 为乙方的互联网系统提供维护、安全、测试及维修服务;
- (5) 提供硬件和软件采购咨询服务;
- (6) 应用软件的市场开拓与市场营销;
- (7) 行业咨询及产品开发;
- (8) 提供客户、业务合作伙伴及相关市场信息等业务合作机会;
- (9) 提供乙方业务所需要的其他相关的技术咨询、技术服务、业务咨询、市场咨询、管 理咨询与服务、系统集成、产品研发和系统维护;
- (10)向乙方授权使用甲方的知识产权:
- (11)提供财务、人事管理等方面的服务;
- (12)设备和资产的出租、转让和处置服务;
- (13) 乙方业务经营所需的且甲方具有相关资质和能力提供的其他服务。

附件 2: 服务费的计算和支付方式

服务费的计算和支付方式

- 一、 本协议项下的服务费的计算方式为:
 - 1. 属于无形资产的费用的,甲方可以按照乙方的收入的一定比例向乙方收取,具体比例由甲方根据独立交易原则和实际业务情况另行确定;
 - 2. 属于服务费性质的费用,甲方可以基于其为本次服务发生的直接成本、间接成本,并在此基础上收取一定的加成比例,具体比例由甲方根据独立交易原则和实际业务情况另行确定:
 - 3. 在乙方处于亏损的状态下,甲方可以选择不就其向乙方提供本协议项下的技术 咨询与服务向乙方收取有关服务费用。
- 二、 服务费用的数额由甲方根据独立交易原则和实际业务情况,并参照下述因素确定:
 - 1. 咨询与服务的技术难度与复杂程度;
 - 2. 甲方雇员为咨询与服务所花费的时间:
 - 3. 咨询与服务的具体内容及其商业价值;
 - 4. 同类咨询与服务的市场参照价格:
 - 5. 乙方的经营情况:
 - 6. 必要的成本、开支、税项及法定需储备或保留的款项。
- 三、乙方应在每月15日前提供上月的财务信息给甲方以计算上月的服务费,甲方将按季度汇总服务费,并在任何一个季度开始之日起的三十(30)日内,向乙方发出上一季度的服务费账单并提供计算过程,通知乙方。乙方在接到该等通知后十(10)个工作日内将该等服务费付至甲方指定的银行账户。乙方应在款项汇出后将汇出凭证复印件在十(10)个工作日内传真或邮寄至甲方。即使存在本条约定,甲方有权另行决定服务费的具体支付时间与金额。
- 四、如果甲方认为由于某种原因致使本条中的约定的服务价格确定机制不能适用而需作调整,乙方应在甲方提出调整收费的书面要求之日后十(10)个工作日内积极并诚信地与甲方进行协商,以确定新的收费标准或机制。若乙方在收到上述调整通知后未在十(10)个工作日内答复,则视为默认该等服务费用的调整。应乙方要求,甲方也应与乙方协商调整服务费用。

(此页无正文,为《独家技术咨询与服务协议》签署页)

有鉴于此,协议双方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

甲方: 苏州优行王里网络科技有限公司

法定代表人或授权代表:

乙方: 杭州优行科技有限公司

苏州优行千里网络科技有限公司

与

杭州优行科技有限公司

与

浙江济底科技有限公司 浙江吉利控股集团有限公司

三川投资基金

浙江天堂硅谷天晟股权投资合伙企业(有限合伙) 隆启星路(杭州)投资管理合伙企业(有限合伙) 桐乡浙商乌镇壹号互联网产业投资合伙企业(有限合伙)

> 东吴创新资本管理有限责任公司 农银国际投资(苏州)有限公司

苏州市相城区相行创业投资中心(有限合伙)

独家购买权协议

2024年4月10日

長目

1.	定义与释义
2.	购买权的授予
3.	行使购买权及交割
4.	陈述及保证
5.	承诺
6.	保密条款10
	赔偿和补偿1
8.	生效、履行及有效期12
9.	终止12
10.	不可抗力12
11.	通知1
	协议的修改、补充13
13.	法律适用和争议解决14
	其他14

独家购买权协议

本独家购买权协议(下称"本协议")由下列各方于 2024 年 4 月10 日在中华人 民共和国杭州市签订:

甲方:苏州优行千里网络科技有限公司 统一社会信用代码:91320507MA7FW33K93 注册地址:苏州市相城区高铁新城陆港街 66 号芯汇湖大厦 1 幢 701 室 法定代表人:龚昕

乙方:杭州优行科技有限公司 统一社会信用代码:91330108341803223E 注册地址:浙江省杭州市滨江区江陵路 1760 号 1 号楼 602 室 法定代表人:龚昕

丙方:

丙方之一: 浙江济底科技有限公司 统一社会信用代码: 9133100414816567XP 注册地址: 浙江省台州市路桥区路南吉利大道 法定代表人: 徐志豪

丙方之二: 浙江吉利控股集团有限公司 统一社会信用代码: 91330000747735638J 注册地址: 杭州市滨江区江陵路 1760 号 法定代表人: 李东辉

丙方之三: 三川投资基金 注册地址: C/o, Campbells Corporate Services Limited, Floor 4, Willow House,

Cricket Square, Grand Cayman KYI-9010, Cayman Islands

授权代表: 陈立忠

丙方之四: 浙江天堂硅谷天晟股权投资合伙企业(有限合伙)统一社会信用代码: 91330000573989303E 注册地址: 浙江省杭州市青平里1号109室 执行事务合伙人: 浙江天堂硅谷恒通创业投资有限公司

丙方之五:隆启星路(杭州)投资管理合伙企业(有限合伙)统一社会信用代码:91330110MA28NHAY1W

注册地址:浙江省杭州市余杭区仓前街道景兴路 999 号 6 幢 209-1-474 室 执行事务合伙人:杭州降启投资管理有限公司

丙方之六: 桐乡浙商乌镇壹号互联网产业投资合伙企业(有限合伙)统一社会信用代码: 91330483MA28ATD04K 注册地址: 浙江省嘉兴市桐乡市乌镇互联网小镇镇北路 1 号-108 执行事务合伙人: 桐乡浙商乌镇互联网产业投资管理有限公司

丙方之七: 苏州市相城区相行创业投资中心(有限合伙)

统一社会信用代码: 91320507MA26GKB67D

注册地址: 苏州市相城区高铁新城青龙港路 66 号领寓商务广场 1 幢 18 层 1804 室-033 工位(集群登记)

执行事务合伙人: 苏州市相城创业投资有限责任公司(委派代表 顾建华)

丙方之八: 东吴创新资本管理有限责任公司

统一社会信用代码: 91320583598568740Y

注册地址: 昆山市花桥经济开发区金洋路 15 号总部金融园 B 区 B2 栋五层 法定代表人: 成军

丙方之九: 农银国际投资(苏州)有限公司 统一社会信用代码: 91320594086944001T 注册地址: 苏州工业园区旺墩路 118 号 16 楼 1602-1610、1612-1617 法定代表人: 董炜

鉴于:

- 1. 甲方系一家在中国境内按中国法律设立、注册并合法成立有效存续的有限责任公司;
- 2. 乙方(或称"公司")是一家按中国法律设立、注册并合法成立有效存续的有限责任公司;
- 3. 丙方为公司的股东(以下简称"授权方"),截至本协议签署日,丙方合计持有公司100%的股权,其中,丙方之一持有公司69.9270%的股权,丙方之二为丙方之一的关联方并持有公司13.9422%的股权,丙方之一及丙方之二合计持有公司83.5692%的股权,丙方之三、丙方之四、丙方之五、丙方之六、丙方之七、丙方之八及丙方之九为公司的投资者股东,合计持有公司16.4308%的股权;
- 4. 甲方、乙方、丙方之一及丙方之二签署原合作系列协议(定义见下)并依约

建立业务关系,现经协商一致,各方对原合作系列协议进行了修订并拟重新签署合作系列协议;乙方在合作系列协议(定义见下)项下应向甲方支付各种款项,因此,公司的日常经营活动将对其向甲方支付相应款项的能力产生实质性的影响。为此,丙方同意给予甲方无条件、不可撤销和独家的购买权,根据该等购买权,在中国法律允许或在符合本协议约定的前提下,授权方应根据甲方单方面的要求,将其持有的全部或部分公司股权按照本协议的规定一次性或分次转让给甲方和/或其指定的第三方(前提是,若该第三方非开曼公司的全资子公司,则该第三方的指定需经开曼公司董事会一致通过)。

据此,协议各方经过友好协商,本着平等互利的原则,达成如下协议以资遵守:

1. 定义与释义

在本协议内,除非另有说明或要求,下列词语在本协议中使用时应具有以下含义:

- 1.1 "原合作系列协议"指本协议各方中的两方或多方于 2021 年 12 月 31 日签订的《独家技术咨询与服务协议》、《业务经营协议》、《独家购买权协议》、《股东权利委托协议》及《股权质押协议》的合称,含该等原合作系列协议的附件及其补充协议,及本协议各方中的一方或多方已签署或出具的为确保该等原合作系列协议获得履行的其他协议、合同或法律文件。
- 1.2 "合作系列协议"指本协议及本协议各方中的两方或多方于本协议签署之日签订的经修订及重述的《独家技术咨询与服务协议》、《业务经营协议》、《股东权利委托协议》及《股权质押协议》的合称,含该等合作系列协议的附件及其补充协议,及本协议各方中的一方或多方适当不时签署或出具的为确保该等合作系列协议获得履行的其他协议、合同或法律文件。
- 1.3 "中国"指中华人民共和国(为本协议之目的,香港特别行政区、澳门特别行政区及台湾地区除外)。
- 1.4 "拟上市公司"指开曼公司或前者股东另行同意的某一实体。
- 1.5 "开曼公司"指甲方的境外控股母公司 CaoCao Inc.

1.6 "上市规则"指拟上市公司的股票上市交易的证券交易所的上市规则 或实质相同或类似的规定。

2. 购买权的授予

授权方在此不可撤销地授予甲方在中国法律允许或本协议约定的前提下,按照甲方自行决定的行使时间和次数,按照本协议第 3.1 条约定的行权条件及时间以及第 3.2 条所述确定的价格,随时一次或多次从授权方购买或指定一人或多人(下称"被指定人")从授权方购买其届时所持有的公司的全部或部分股权的一项不可撤销的专有权(下称"购买权"),前提是,若被指定人非开曼公司的全资子公司,则该被指定人的指定需经开曼公司董事会一致通过。除甲方和被指定人外,任何其他人均不得享有购买权或其他与公司股权有关的类似权利,但乙方股东与其他乙方股东、公司、开曼公司及其他主体另有协议的除外。公司特此同意授权方向甲方授予购买权。本款及本协议所规定的"人"指个人、公司、合营企业、合伙、企业、信托或非公司组织。

在不限制上述条款的安排的情况下,授权方及公司亦同意,在购买权满足行权条件时,甲方亦有权选择通过购买公司全部资产/业务的方式实施,该等资产/业务的购买权的行权(包括但不限于行权时间和行权价格)仍按照本协议第3条实施。届时双方将另行签订资产或业务转让合同,对该资产转让的条款和条件进行约定。

3. 行使购买权及交割

- 3.1 行权条件及时间
 - 3.1.1 授权方同意,在出现下列任一情形时,甲方可于本协议签署并生效后任何时间单方面行使本协议项下的部分或全部购买权:
 - (a) 中国法律法规允许甲方或其任何直接或间接境外控股股东从 事或拥有公司业务的;
 - (b) 授权方因任何原因而不适合或不能担任公司的股东的;
 - (c) 授权方解散、清算、破产的;

- (d) 授权方违反合作系列协议的任一条款的;
- (e) 在不限制上述(a)、(b)、(c)、(d)条款外,甲方可提前十五个工作日向授权方进行书面通知,要求授权方向甲方或被指定人转让授权方所持有的公司的股权。
- 3.1.2 授权方同意,甲方的行权次数没有限制。
- 3.1.3 授权方同意,受限于本协议第2条的约定,被指定人可作为甲方 代表行使购买权,但行权时,甲方应当事先书面通知授权方。

3.2 行权价格

各方同意,甲方根据本协议购买授权方所持有的全部或部分公司股权的价格为人民币1元或中国法律所允许的最低价格(下称"股权买价")。如果在甲方行权时,根据中国法律要求评估股权,各方通过诚信原则另行商定,并在评估基础上对该股权买价进行必要调整,以符合当时适用之任何中国法律之要求。丙方应当按照甲方的要求,以合法的形式将丙方取得的股权转让价款并依法足额缴纳/代扣代缴相关税款(如有)后立即返还给甲方或被指定人(视情况而定)。乙方股东与其他乙方股东、公司、开曼公司及其他主体另有协议的除外。

3.3 [特意删除]

3.4 行权通知

若甲方行权,应于交割日(定义见下文)十五个工作日前以书面方式通知授权方或其权利继受人、受让人、清算人、破产管理人、遗产管理人等,通知应具体载明如下条款:

- 3.4.1 购买权行使后,股权之有效交割日期(以下简称"交割日");
- 3.4.2 购买权行使后,股权所应登记的持有人姓名:
- 3.4.3 从授权方处分别购买的股权数量及其比例;
- 3.4.4 按照本协议第 3.2 条确定的行权价格及其支付方式;

3.4.5 授权委托书(若由被指定人代为行权)。

3.5 转让股权

- 3.5.1 甲方每次行使购买权时,授权方在收到甲方依据本协议第 3.4 条 发出的行权通知之日起十五个工作日内:
 - (a) 应立即配合作出股东会决议及采取其它合理且必要行动,同意向甲方和/或被指定人以转让价格转让行权通知确定的转让股权的份额;
 - (b) 应立即与甲方和/或被指定人签署股权转让协议,向甲方和/ 或被指定人以转让价格转让行权通知确定的转让股权的份 额:及
 - (c) 签署所有其他合理所需的合同、协议或文件,取得全部所需的政府批准和同意,并采取所有必需行动,在不附带任何担保权益的情况下,将被购买股权的有效所有权转移给甲方和/或被指定人并使甲方和/或被指定人成为被购买股权的登记在册所有人。为本款及本协议的目的,"担保权益"包括担保、抵押、第三方权利或权益,任何购股权、收购权、优先购买权、抵销权、所有权扣留或其他担保安排等;但为了明确起见,不包括在合作系列协议项下产生的任何担保权益,亦不包括乙方股东根据其与其他乙方股东、公司、开曼公司及其他主体签署的任何其他协议享有的相关权利。

4. 陈述及保证

- 4.1 甲方在此陈述和保证如下:
 - 4.1.1 甲方是一家依照中国法律设立的有限责任公司,具有完全、独立的民事行为能力,拥有合法的行为能力签订本协议并根据本协议享有权利、履行义务及承担责任。
 - 4.1.2 甲方签署和履行本协议并无违反任何中国法律法规、法院判决或 仲裁机关的裁决、任何行政机关的决定、批准、许可或以其为一方的,对其或其资产有约束力的任何协议。

- 4.1.3 甲方不存在将影响其履行本协议项下义务的能力的、已经发生且 尚未了结的诉讼、仲裁或其他司法或行政程序。
- 4.1.4 本协议一经生效即应构成对甲方合法、有效、有约束力、执行力的法律文件。

4.2 公司/乙方在此陈述和保证如下:

- 4.2.1 乙方是一家依照中国法律设立的有限责任公司,具有完全、独立的民事行为能力,拥有合法的行为能力签订本协议并根据本协议享有权利、履行义务及承担责任。
- 4.2.2 乙方签署和履行本协议并无违反任何中国法律法规、法院判决或 仲裁机关的裁决、任何行政机关的决定、批准、许可或以其为一 方的,对其或其资产有约束力的任何协议。
- 4.2.3 乙方不存在将影响其履行本协议项下义务的能力的、已经发生且 尚未了结的诉讼、仲裁或其他司法或行政程序。
- 4.2.4 本协议一经生效即应构成对乙方合法、有效、有约束力、执行力 的法律文件。

4.3 丙方作出如下陈述及保证:

- 4.3.1 丙方中的任一方分别是一家依照中国法律设立的有限责任公司 或有限合伙企业; 丙方具有完全、独立的民事行为能力,拥有合 法的行为能力签订本协议并根据本协议享有权利、履行义务及承 担责任。
- 4.3.2 丙方签署和履行本协议并无违反任何中国法律法规、法院判决或 仲裁机关的裁决、任何行政机关的决定、批准、许可或以其为一 方的,对其或其资产有约束力的任何协议。
- 4.3.3 丙方不存在将影响其履行本协议项下义务的能力的、已经发生且 尚未了结的诉讼、仲裁或其他司法或行政程序。
- 4.3.4 丙方所持的转让股权对应的出资已经按照法律及公司章程合法 认缴,并将按照公司章程按时、足额、合法地投入公司;
- 4.3.5 除受限于合作系列协议及乙方股东与公司、开曼公司及其他主体 签署的任何其他协议外,丙方所持有公司的股权不存在任何质押、 担保及其他第三方权利负担的情形,并免受第三方追索;

4.3.6 本协议一经生效即应构成对丙方合法、有效、有约束力、执行力 的法律文件。

5. 承诺

5.1 有关公司的承诺

公司和授权方在此承诺:

- 5.1.1 未经甲方的事先书面同意,不以任何形式补充、更改或修改公司 的章程文件,增加或减少其注册资本,或以其他方式改变公司的 注册资本结构,但乙方股东、公司、开曼公司及其他主体另有约 定的除外:
- 5.1.2 按照良好的财务和商业标准及惯例,保持公司的存续,取得和维持公司从事业务所需的全部政府许可、证照,审慎地及有效地经营其业务和处理事务;
- 5.1.3 未经甲方的事先书面同意,公司和授权方不在本协议生效之日起 的任何时间出售、转让、抵押或以其他方式处置公司的任何重大 资产、业务或收入的合法或受益权益,或允许在其上设置任何其 他担保权益;
- 5.1.4 未经甲方的事先书面同意,促使公司不发生、继承、保证或容许 存在任何债务,但公司正常或日常业务过程中产生而不是通过借 款方式产生的应付账款除外:
- 5.1.5 未经甲方的事先书面同意,公司不以任何形式派发股息予各股东,但一经甲方要求,公司应按甲方要求的时间和金额将其所有可分配利润的全部或部分分配给其各股东;
- 5.1.6 未经甲方的事先书面同意,不得促使公司与任何人的合并或联合, 或公司对任何人进行的收购或投资;
- 5.1.7 除非中国法律强制要求,未经甲方书面同意,公司不得解散或清算。
- 5.2 授权方的进一步承诺
 - 5.2.1 授予甲方的购买权应当是独家及排他的,授权方不得以其他任何 方式向甲方或被指定人以外的其他方授予购买权或类似的权利,

但乙方股东、公司、开曼公司及其他主体另有约定的除外;

- 5.2.2 未经甲方的事先书面同意,不出售、转让、抵押或以其他方式处 置其拥有的公司的股权的合法或受益权益,或允许在其上设置任 何其他担保权益,但乙方股东、公司、开曼公司及其他主体另有 约定的及根据合作系列协议设置的质押或权益除外;
- 5.2.3 在未经甲方的事先书面同意的情况下,不得促使公司股东会和/或董事(或执行董事)批准出售、转让、抵押或以其他方式处置任何授权方持有之公司的股权的合法权益或受益权,或允许在其上设置任何其他担保权益,但乙方股东、公司、开曼公司及其他主体另有约定的及根据合作系列协议设置的质押或权益除外;
- 5.2.4 未经甲方的事先书面同意的情况下,不得促成公司股东会和/或董事(或执行董事)批准公司与任何人合并或联合,或对任何人进行收购或投资;
- 5.2.5 将发生的或可能发生的任何关于其所拥有的公司股权的诉讼、仲 裁或行政程序立即通知甲方;
- 5.2.6 为保持公司股权的权属完整,签署所有必要或适当的文件,采取 所有必要或适当的行动,提出所有必要或适当的控告,并对所有 索偿进行必要或适当的抗辩;
- 5.2.7 授权方在此放弃其对公司其他股东向甲方转让股权所享有的优 先购买权(如有),同意公司其他股东与甲方、公司签署合作系列 协议,并保证不会采取与其他股东签署的任何该等文件相冲突的 行为;
- 5.2.8 如授权方从公司获得任何利润、股息、分红、或清算所得,授权 方应在遵从中国法律的前提下将该等所得及时赠予甲方或甲方 指定的人士(前提是,若该指定人士非开曼公司的全资子公司, 则该人士的指定需经开曼公司董事会一致通过);
- 5.2.9 无论今后授权方及其所持有公司的股权比例因任何约定或法定原因(包括但不限于破产、清算等)发生任何变化,本协议各项约定对授权方的继承人或其任何其他承继人均应继续具有法律约束力,且本协议之约定适用于该等人士届时持有的公司所有股权,犹如该等人士为本协议之签约方。

6. 保密条款

- 6.1 协议各方同意对了解或接触到的对方的机密资料和信息、本协议的内容及其存在(下称"保密信息"),采取各种合理的保密措施予以保密;非经保密信息提供方事先书面同意,不得向任何第三方披露、给予或转让该等保密信息。一旦本协议终止,协议各方应将载有保密信息的任何文件、资料或软件,归还给保密信息的原所有人或提供方,或经原所有人或提供方同意后自行予以销毁,包括从任何有关记忆装置中删除任何保密信息,并且不得继续使用这些保密信息。协议各方应当采取必要措施将保密信息仅披露给有必要知悉的职员、代理人或专业顾问,并促使该等职员、代理人或专业顾问遵守本协议项下的保密义务。
- 6.2 上述限制不适用于:
 - 6.2.1 在披露时已成为公众一般可取得的资料:
 - 6.2.2 并非因一方的过错在披露后已成为公众一般可取得的资料;
 - 6.2.3 一方可以证明在披露前其已经掌握,并且不是从其他方直接或间 接取得的资料;
 - 6.2.4 协议各方依照法律法规或证券交易所规则的要求,有义务向有关政府部门、股票交易机构等披露或或于一定期间内在证券交易所网站及拟上市公司网站公布本协议,或协议各方因其正常经营所需,向其直接法律顾问和财务顾问和审计机构及其中介机构披露上述保密信息。
- 6.3 协议各方同意,不论本协议是否变更、解除或终止,本条款将持续有效。

7. 赔偿和补偿

- 7.1 若本协议任一方违反本协议或其在本协议中所作出的任何陈述、保证,守约方可以书面形式通知违约方要求其在收到通知书 30 日内纠正违约行为,采取相应措施有效及时地避免损害结果的发生,并继续履行本协议。
- 7.2 如出于任何一方违反本协议,致使另一方承担任何费用、责任或蒙受任何损失(包括但不限于公司的利润损失),违约方应就上述任何费用、责任或损失(包括但不限于因违约而支付或损失的利息以及律师费)赔偿守约方。违约方向守约方支付的补偿金总额应当与因该违约行为产生的损失相同,上述补偿包括守约方因履约而应当获得的利益,但该补偿不得超过协议各方的合理预期。

7.3 若协议各方皆违反本协议,应按各自违约的程度来确定各自应当支付 的补偿金额。

8. 生效、履行及有效期

- 8.1 本协议于拟上市公司按各方的约定向丙方或其关联方发行股份并将丙 方或其关联方登记于拟上市公司股东名册之日由各方或其授权代表正 式签署并生效。
- 8.2 除非甲方提前解除本协议,否则本协议有效期为自生效之日起至公司 的股权或资产全部转让到甲方和/或被指定人名下止。

9. 终止

- 9.1 除非依据本协议续期,本协议于到期之日终止。
- 9.2 本协议有效期内,除法律和本协议另有规定外,乙方或丙方不得提前终止本协议。尽管如此,甲方有权在任何时候通过提前 30 天向乙方和丙方发出书面通知的方式终止本协议,且无需就其单方解除本协议的行为承担任何违约的责任。
- 9.3 任一授权方不再是公司股东时,本协议对该授权方自动终止,该授权方不再作为本协议一方享有本协议项下的权利和履行本协议项下的义务,但甲乙双方及其他授权方仍享有本协议项下的权利并应履行本协议项下的义务。
- 9.4 因甲方行使合作系列协议项下的质权拍卖、变卖或协议转让公司的股权,导致全部公司的股权不再为授权方所有或合法持有,且在授权方发出书面终止通知的情况下,则甲方有权提前终止本协议。
- 9.5 在本协议终止后,协议各方在第 6 条、第 7 条和第 13 条项下的权利和 义务将继续有效。

10. 不可抗力

10.1 "不可抗力事件"是指一方不能预见、不能避免并不能克服的客观事件,其中包括但不限于,政府行为、自然力、火灾、爆炸、风暴、洪水泛滥、地震、潮汐、闪电或战争。受"不可抗力事件"影响而寻求免除本

协议项下履行责任的一方应尽快将该等免除责任事宜通知另一方,并告之其完成履行所需要采取的步骤。

10.2 当本协议的履行因前述定义中的不可抗力事件而被延迟或受到阻碍时, 受到不可抗力事件影响的一方在被延迟或受阻碍的范围内不需为此承 担本协议项下的任何责任。受到不可抗力事件影响的一方应采取适当 的措施减少或消除不可抗力事件的影响,并应努力恢复因不可抗力事 件而被延迟或受阻碍的义务的履行。一旦不可抗力事件消除,协议各方 同意以最大努力恢复协议项下的履行。

11. 通知

- 11.1 各方之间的一切通知和通信("通知")均应以中文书面作出并以专人递送、快递或电子邮件等电子方式发送,且应被视为在下列时间送达:
 - 11.1.1 如由专人递送,在到达指定地址时,必须有交付证明;
 - 11.1.2 如由快递递送,于实际送达当日(或若无法确定实际送达日则以投寄日后第3个工作日);
 - 11.1.3 如由电子邮件等电子方式发送,在发送一方可合理地证明已完成发送的情况下,为发送当日。
- 11.2 所有的通信应发送至文首载明的地址(或者一方提前 10 天书面通知其他各方的其它地址)。

12. 协议的修改、补充

- 12.1 经协议各方协商一致,协议各方可对本协议进行修改或补充并采取所有必需的步骤及行动,并承担相应的费用,使得该任何修改或补充能够合法有效。
- 12.2 如拟上市公司将来股票上市/拟上市的证券交易所或其他监管机构对本协议提出任何修改意见,或根据相关证券交易所的上市规则、豁免条件或相关要求需要对本协议进行任何修订,协议各方应据此对本协议进

行修订。

12.3 协议各方同意订立本协议并承诺如拟上市公司将来股票上市/拟上市的证券交易所之规定有所要求,协议各方将提供予拟上市公司及其审计师、独立非执行董事或独立财务顾问有关本协议项下交易之所有相关记录及其它资料,以令其可应证券交易所之要求或按上市规则履行拟上市公司之披露、报告或其它责任。

13. 法律适用和争议解决

- 13.1 本协议的签署、有效性、履行和解释,以及争议的解决受中国法律管辖, 依中国法律解释。
- 13.2 本协议项下发生的及与本协议有关的任何争议应由协议各方协商解决,如争议产生后 30 天内各方无法达成一致意见的,任何一方有权将该争议提交上海国际经济贸易仲裁委员会按照其届时有效的仲裁程序和规则在上海仲裁。仲裁庭由三名按照仲裁规则指定的仲裁员组成,申请人指定一名仲裁员,被申请人指定一名仲裁员,第三名仲裁员由前两名仲裁员协商指定或由上海国际经济贸易仲裁委员会指定。仲裁应当以保密状态进行,仲裁语言为中文。仲裁裁决是终局的,对各方都有约束力。在适当情况下,仲裁庭或仲裁员可根据争议解决条款和/或适用的中国法律,就各方股权、资产、物业权益或土地资产裁定赔偿、裁定强制救济(包括但不限于为进行业务或强制转让资产需要)或提出对各方进行清盘。此外,在组成仲裁庭期间,各方有权向位于任何具有管辖权的法院(包括中国、香港特别行政区及开曼群岛法院)申请授出临时性救济措施。
- 13.3 除协议各方发生争议的事项之外,协议各方仍应当本着善意的原则按照本协议的规定继续履行义务。

14. 其他

- 14.1 因本协议而产生或与本协议有关的中国法律要求或施加的税款、政府 规费,均由根据适用的中国法律确定的纳税人自行最终承担。
- 14.2 未经协议其他方同意,任何一方不得将其在本协议项下所享有的权利

和承担的义务转让给任何第三方,但合作系列协议另有约定的除外。

- 14.3 协议各方在此确认本协议为协议各方在平等互利的基础之上达成的公平合理的约定。如果本协议有任何一条或多条规定根据任何法律或法规在任何方面被裁定为无效、不合法或不可执行,本协议其他规定的有效性、合法性或可执行性不应因此在任何方面受到影响或损害。协议各方应通过诚意磋商,争取以法律许可以及协议各方期望的最大限度内有效的规定取代那些无效、不合法或不可执行的规定,而该等有效的规定所产生的经济效果应尽可能与那些无效、不合法或不能强制执行的规定所产生的经济效果相似。
- 14.4 本协议任何条款赋予协议各方的任何权利、权力和补救并不能排除该 方依据法律规定及合作系列协议项下其他条款所享有的其他任何权利、 权力或补救,且一方对其权利、权力和补救的行使并不排除该方对其享 有的其他权利、权力和补救的行使。
- 14.5 一方不行使或延迟行使其根据本协议、合作系列协议或法律享有的任何权利、权力和补救不会导致对该方权利的放弃,并且,对任何单个或部分该方权利的放弃亦不排除该方对该方权利以其他方式行使以及行使其他该方权利。
- 14.6 本协议各条的标题仅为索引而设,在任何情况下,该等标题不得用于或 影响对本协议条文的解释。
- 14.7 本协议构成各方就本协议项下事宜达成的完整协议,自生效之日起,合并、撤销并取代此前及同期各方之间就本协议项下拟议事项的所有协议、承诺、安排、文件和交流(无论书面或口头),本协议是各方合意的最终表述。为免疑义,丙方之一、丙方之二根据原合作系列协议的《股东权利委托协议》分别签署的《委托书》应继续有效而不受本协议及本第14.7款约定之影响。
- 14.8 本协议对协议各方的合法继受人和受让人均具有约束力。
- 14.9 本协议用中文书就,正本一式 22 份,本协议之协议各方当事人各执两份,具有同等法律效力。

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

甲方: 太太太太祖 里网络科技有限公司

乙方: 杭州优行科技有限公司

(印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之一: 浙江济底科技有限公司

(印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之二: 浙江吉利控股集团有限公司

(印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之三:三川投资基金

(印章)

授权代表:

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之四: 浙江天堂硅谷天晟股权投资合伙企业(有限合伙) (印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之五:隆启星路(杭州)投资管理合伙企业(有限合伙) (印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之六:桐乡浙商乌镇壹号互联网产业投资合伙企业(有限合伙) (印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之七: 苏州市相城区相行创业投资中心(有限合伙)

(印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之八: 东吴创新资本管理有限责任公司口

(印章)

有鉴于此, 协议各方于文首所述日期签署了本协议, 以昭信守。

丙方之九: 农银国际投资(苏州)有限公司

320594004023

(印章)

苏州优行千里网络科技有限公司

与

浙江济底科技有限公司 浙江吉利控股集团有限公司

三川投资基金

浙江天堂硅谷天晟股权投资合伙企业(有限合伙) 隆启星路(杭州)投资管理合伙企业(有限合伙) 桐乡浙商乌镇壹号互联网产业投资合伙企业(有限合伙)

> 苏州市相城区相行创业投资中心(有限合伙) 东吴创新资本管理有限责任公司 农银国际投资(苏州)有限公司

> > 与

杭州优行科技有限公司

股权质押协议

2024年4月10日

目录

1.	定义与释义	4
2.	质押	
3.	质押期间	7
4.	质权凭证的占有、保管	8
5.	陈述和保证	8
6.	承诺	10
7.	违约事件	11
8.	质权的行使	
9.	转让	13
10.	保密条款	14
11.	赔偿和补偿	15
12.	终止	
13.	不可抗力	16
14.	协议的修改、补充	16
15.	法律适用和争议解决	17
16.	通知	17
17.	其他	18

股权质押协议

本《股权质押协议》(下称"本协议")由下列各方于 2024 年 4 月10日在中华人民共和国杭州市签订:

甲方: 苏州优行千里网络科技有限公司 统一社会信用代码: 91320507MA7FW33K93 注册地址: 苏州市相城区高铁新城陆港街 66 号芯汇湖大厦 1 幢 701 室 法定代表人: 龚昕

乙方:杭州优行科技有限公司 统一社会信用代码:91330108341803223E 注册地址:浙江省杭州市滨江区江陵路 1760 号 1 号楼 602 室 法定代表人:龚昕

丙方:

丙方之一: 浙江济底科技有限公司 统一社会信用代码: 9133100414816567XP 注册地址: 浙江省台州市路桥区路南吉利大道 法定代表人: 徐志豪

丙方之二: 浙江吉利控股集团有限公司 统一社会信用代码: 91330000747735638J 注册地址: 杭州市滨江区江陵路 1760 号 法定代表人: 李东辉

丙方之三:三川投资基金

注册地址: C/o, Campbells Corporate Services Limited, Floor 4, Willow House, Cricket Square, Grand Cayman KYI-9010, Cayman Islands 授权代表: 陈立忠

丙方之四: 浙江天堂硅谷天晟股权投资合伙企业(有限合伙) 统一社会信用代码: 91330000573989303E 注册地址:浙江省杭州市青平里1号109室 执行事务合伙人:浙江天堂硅谷恒通创业投资有限公司

丙方之五: 隆启星路(杭州)投资管理合伙企业(有限合伙)统一社会信用代码: 91330110MA28NHAY1W注册地址: 浙江省杭州市余杭区仓前街道景兴路 999 号 6 幢 209-1-474 室 执行事务合伙人: 杭州隆启投资管理有限公司

丙方之六:桐乡浙商乌镇壹号互联网产业投资合伙企业(有限合伙)统一社会信用代码:91330483MA28ATD04K注册地址:浙江省嘉兴市桐乡市乌镇互联网小镇镇北路1号-108执行事务合伙人:桐乡浙商乌镇互联网产业投资管理有限公司

丙方之七: 苏州市相城区相行创业投资中心(有限合伙)

统一社会信用代码: 91320507MA26GKB67D

注册地址: 苏州市相城区高铁新城青龙港路 66 号领寓商务广场 1 幢 18 层 1804 室-033 工位(集群登记)

执行事务合伙人: 苏州市相城创业投资有限责任公司(委派代表 顾建华)

丙方之八: 东吴创新资本管理有限责任公司

统一社会信用代码: 91320583598568740Y

注册地址: 昆山市花桥经济开发区金洋路 15 号总部金融园 B 区 B2 栋五层 法定代表人: 成军

丙方之九: 农银国际投资(苏州)有限公司 统一社会信用代码: 91320594086944001T 注册地址: 苏州工业园区旺墩路 118 号 16 楼 1602-1610、1612-1617 法定代表人: 董炜

鉴于:

1. 甲方系一家在中国境内按中国法律设立、注册并合法成立有效存续的有限责任公司;

- 2. 乙方(或称"公司")是一家按中国法律设立、注册并合法成立有效存续的有限责任公司;
- 3. 丙方为公司的股东(以下或称"公司股东"),截至本协议签署日,丙方合计持有公司100%的股权,其中,丙方之一持有公司69.9270%的股权,丙方之二为丙方之一的关联方并持有公司13.9422%的股权,丙方之一及丙方之二合计持有公司83.5692%的股权;丙方之三、丙方之四、丙方之五、丙方之六、丙方之七、丙方之八及丙方之九为公司的投资者股东,合计持有公司16.4308%的股权;
- 4. 甲方、乙方、丙方之一及丙方之二签署原合作系列协议(定义见下)并依约 建立业务关系,现经协商一致,各方对原合作系列协议进行了修订并拟重新 签署合作系列协议(定义见下); 乙方在合作系列协议项下应向甲方支付各种 款项并承担相应的义务与责任;
- 5. 为保证乙方和丙方在合作系列协议项下的相关义务的履行及保护甲方的合 法权益,丙方(或称"出质人")同意分别将其持有公司的全部股权质押给 甲方(或称"质权人"),作为前述合作系列协议履行的质押担保。

据此,协议各方经过友好协商,本着平等互利的原则,为了履行合作系列协议的条款,达成如下协议以资遵守:

1. 定义与释义

在本协议内,除非另有说明或要求,下列词语在本协议中使用时应具有以下含义:

1.1 "担保债务"包括出质人和/或公司在合作系列协议项下负有的责任和义务,质权人因出质人和/或公司的任何违约事件而遭受的全部直接、间接、衍生损失和可预计利益的损失,包括但不限于利息、违约金、赔偿金、实现债权的费用,以及在任何原因导致合作系列协议全部或部分无效时,公司和出质人应向质权人承担的责任。该等损失的金额的依据包括但不限于质权人合理的商业计划和盈利预测、公司在合作系列协议项下应支付的服务费用、违约赔偿及相关费用,及质权人为强制出质人和/或公司执行其合同义务而发生的所有费用。

- 1.2 "原合作系列协议"指本协议各方中的两方或多方于 2021 年 12 月 31 日签订的《独家技术咨询与服务协议》、《业务经营协议》、《股东权利委托协议》、《独家购买权协议》及《股权质押协议》的合称,含该等原合作系列协议的附件及其补充协议,及本协议各方中的一方或多方已签署或出具的为确保该等原合作系列协议获得履行的其他协议、合同或法律文件。
- 1.3 "合作系列协议"指本协议及本协议各方中的两方或多方于本协议签署日签订的经修订及重述的《独家技术咨询与服务协议》、《业务经营协议》、《股东权利委托协议》及《独家购买权协议》的合称,含该等合作系列协议的附件及其补充协议,及本协议各方中的一方或多方适当不时签署或出具的为确保该等合作系列协议获得履行的其他协议、合同或法律文件。
- 1.4 "合同义务"指出质人和公司在合作系列协议项下所负的所有义务, 包括附随义务。
- 1.5 "拟上市公司"指开曼公司或前者股东另行同意的某一实体。
- 1.6 "开曼公司"指甲方的境外控股母公司 CaoCao Inc.
- 1.7 "上市规则"指拟上市公司的股票上市交易的证券交易所的上市规则 或实质相同或类似的规定。
- 1.8 "违约事件"指本协议第7条所列的任何情况。
- 1.9 "违约通知"指甲方根据本协议发出的宣布违约事件的通知。
- 1.10 "中国"指中华人民共和国(为本协议之目的,香港特别行政区、澳门特别行政区及台湾地区除外)。
- 1.11 "质权"指出质人根据本协议第 2 条给予质权人的担保物权,即指质权人所享有的,以出质人质押给质权人的质押股权折价或拍卖、变卖该

质押股权的价款优先受偿的权利。

- 1.12 "**质押股权**"指出质人现在和将来持有的公司的全部股权权益以及基 于该等股权而享有的所有现时和将来的权利和利益。
- 1.13 "质押期限"指本协议第3条规定的期间。

2. 质押

- 2.1 出质人兹同意将质押股权按照本协议的约定出质给质权人作为履行合同义务和偿还担保债务的担保。公司兹同意出质人按照本协议的约定将质押股权第一顺位优先出质给质权人。
- 2.2 为满足办理股权质押登记手续的需要,本协议各方同意,以 10,000 万元人民币("初始登记金额")作为本协议项下担保债务的金额办理股权质押初始登记手续。丙方经登记的担保债务金额如下:

序号	丙方名称	经登记的担保债务金额 (人民币 万元)
1	吉利科技集团有限公司	6,992.70
2	浙江吉利控股集团有限公司	1,394.22
3	苏州市相城区相行创业投资中心(有限合伙)	744.68
4	三川投资基金	428.07
5	农银国际投资(苏州)有限公司	159.57
6	浙江天堂硅谷天晟股权投资合伙企业(有限 合伙)	130.04
7	隆启星路(杭州)投资管理合伙企业(有限 合伙)	65.02
8	东吴创新资本管理有限责任公司	53.19
9	桐乡浙商乌镇壹号互联网产业投资合伙企业(有限合伙)	32.51

在合作系列协议和本协议的有效期内,甲方有权随时要求乙方和丙方 对初始登记金额进行调整,乙方和丙方应当根据甲方的要求及时办理 相应的变更登记手续。为免疑义,本条项下的初始登记金额仅为办理股 权质押登记手续而设置,丙方在本协议项下的担保债务金额以截至质 权行使完毕时实际发生的金额为准。

- 2.3 在质押期限内,质权人有权收取质押股权所产生的股利或分红。在质权人事先书面同意的情况下,出质人方可就质押股权而分得股利或分红。出质人因质押股权而分得的股利或分红在扣除出质人缴纳的企业所得税后应根据质权人的要求:(1)存入质权人的指定账户内,受质权人监管,并用于担保合同义务和首先清偿担保债务;或者(2)按照合作系列协议的约定,将此等红利、股利无条件地赠送给质权人或质权人指定的主体(若该指定的主体非开曼公司的全资子公司,则该主体的指定需经开曼公司董事会一致通过)(此等红利、股利由拟上市公司享有,并可根据拟上市公司的注册地法律法规、上市规则、其章程及其实际财务情况向其股东进行分配)。
- 2.4 在质权人事先书面同意的情况下,出质人方可对公司增资。出质人因对公司增资而在公司注册资本中增加的出资额亦属于质押股权。
- 2.5 如公司根据中国法律的强制性规定需予以解散或清算,出质人在公司 依法完成解散或清算程序后,从公司依法分配的任何利益,应根据质权 人的要求: (1) 存入质权人的指定账户内,受质权人监管,并用于担保 合同义务和首先清偿担保债务;或者(2)按照合作系列协议的约定,无条件地赠予质权人或质权人指定的主体(若该指定的主体非开曼公司的全资子公司,则该主体的指定需经开曼公司董事会一致通过)(此等分配的利益由拟上市公司享有,并可根据拟上市公司注册地法律法规、上市规则、其章程及其实际财务情况向其股东进行分配)。

3. 质押期间

3.1 本协议于拟上市公司按各方的约定向丙方或其关联方发行股份并将丙方或其关联方登记于拟上市公司股东名册之日由各方或其授权代表正式签署并生效。本协议所约定的质权自该股权质押事项在相关市场监督管理或其他主管部门办理出质登记之日起设立。质权质押期限持续到所有合同义务履行完毕或所有的担保债务支付完毕,并经质权人书面认可后为止,但是,就任一乙方股东届时所持有的公司股权的质权而言,其质押期限应受限于乙方股东、公司、开曼公司及其他主体签署的任何其他协议。若公司或出质人在质押期限届满时,仍未完全履行其在

该等协议项下义务或责任的全部或任何部分,质权人仍享有本协议所规定的质权,直至上述有关义务和责任以令质权人合理满意的方式完全履行完毕(但该等义务存续约定应受限于乙方股东、公司、开曼公司及其他主体签署的任何其他协议)。

3.2 在质押期限内,如出质人和/或公司未履行合同义务或支付担保债务, 在合理通知之后,质权人有权但无义务按本协议的规定行使质权。

4. 质权凭证的占有、保管

- 4.1 公司和出质人应在本协议生效之日起 5 个工作日内或各方一致同意的时间,(i)将其在公司的股权出资证明书(正本)交付给质权人保管,(ii)向质权人提交本协议项下质押已经适当地登记在股东名册上的证明并将记载质权的股东名册交付给质权人保管,(iii)办理所有依中国法律法规所要求的各项审批、登记备案手续,(iv)提交在市场监督管理或其他主管机关办理完毕的股权质押登记证明文件。
- 4.2 质押记载事项发生变化,依法需进行变更记载的,质权人与公司股东应 在记载事项变更之日起五个工作日内作相应变更记载,并提交相关的 变更登记文件。
- 4.3 在质押期限内,如出质人认购公司的新注册资本(以下简称"新增股权"),则该部分新增股权自动成为本协议项下的质押股权,出质人应于取得新增股权后 5 个工作日内完成以该部分新增股权设定质押所需的各项手续。

5. 陈述和保证

- 5.1 甲方在此陈述和保证如下:
 - 5.1.1 甲方是一家依照中国法律设立的有限责任公司,具有完全、独立 的民事行为能力,拥有合法的行为能力签订本协议并根据本协议 享有权利、履行义务及承担责任。

- 5.1.2 甲方签署和履行本协议并无违反任何中国法律法规、法院判决或 仲裁机关的裁决、任何行政机关的决定、批准、许可或以其为一方的,对其或其资产有约束力的任何协议。
- 5.1.3 甲方不存在将影响其履行本协议项下义务的能力的、已经发生且 尚未了结的诉讼、仲裁或其他司法或行政程序。
- 5.1.4 本协议一经生效即应构成对甲方合法、有效、有约束力、执行力的法律文件。

5.2. 公司在此陈述和保证如下:

- 5.2.1 公司是一家依照中国法律设立的有限责任公司,具有完全、独立的民事行为能力,拥有合法的行为能力签订本协议并根据本协议享有权利、履行义务及承担责任。
- 5.2.2 公司签署和履行本协议并无违反任何中国法律法规、法院判决或 仲裁机关的裁决、任何行政机关的决定、批准、许可或以其为一 方的,对其或其资产有约束力的任何协议。
- 5.2.3 公司不存在将影响其履行本协议项下义务的能力的、已经发生且尚未了结的诉讼、仲裁或其他司法或行政程序。
- 5.2.4 本协议一经生效即应构成对公司合法、有效、有约束力、执行力的法律文件。
- 5.3 丙方/出质人在此陈述和保证如下:
 - 5.3.1 丙方分别是一家依照中国法律设立的有限责任公司或有限合伙企业; 丙方具有完全、独立的民事行为能力,拥有合法的行为能力签订本协议并根据本协议享有权利、履行义务及承担责任。
 - 5.3.2 出质人签署和履行本协议并无违反任何中国法律法规、法院判决 或仲裁机关的裁决、任何行政机关的决定、批准、许可或以其为

- 一方的,对其或其资产有约束力的任何协议。
- 5.3.3 出质人不存在将影响其履行本协议项下义务的能力的、已经发生 且尚未了结的诉讼、仲裁或其他司法或行政程序。
- 5.3.4 出质人所持的质押股权对应的出资已经按照法律及公司章程合法 认缴,并将按照公司章程按时、足额、合法地投入公司;
- 5.3.5 除受限于合作系列协议及乙方股东、公司、开曼公司及其他主体 签署的任何其他协议外,出质人所持有公司的股权不存在任何质 押、担保及其他第三方权利负担的情形,并免受第三方追索。
- 5.3.6 出质人是登记在其名下的质押股权的唯一合法所有人,并有权以 该等股权向质权人提供质押担保。
- 5.3.7 自本协议生效之日起至质押期限终止期间内的任何时候,一旦质权人根据本协议行使质权人的权利或实现质权时,不应有来自任何其他方的合法权利要求或正当干预。
- 5.3.8 不存在与质押股权或股权出质行为有关的任何正在进行中的民事、 行政或刑事诉讼、行政处罚或仲裁。
- 5.3.9 本协议一经生效即应构成对出质人合法、有效、有约束力、执行力的法律文件。

6. 承诺

- 6.1 在本协议存续期间,出质人分别且非连带地向质权人承诺:
 - 6.1.1 除履行合作系列协议及乙方股东、公司、开曼公司及其他主体签署的任何其他协议外,未经质权人事先书面同意,出质人不得转让质押股权或其任何部分,不得在质押股权上设立或允许存在任何担保或其他债务负担;
 - 6.1.2 遵守并执行所有有关适用的法律、法规的规定,在收到有关主管

机关就质权发出或制定的通知、指令或建议时,于五个工作日内 向质权人出示上述通知、指令或建议,同时遵守上述通知、指令 或建议,或按照质权人的合理要求或经质权人同意就上述事宜提 出反对意见和陈述:

- 6.1.3 将任何可能导致对出质人股权或其任何部分的权利产生影响的事件或收到的通知,以及可能改变出质人在本协议中的任何义务、或对出质人履行其在本协议中义务可能产生影响的任何事件或收到的相关通知及时通知质权人,并按照质权人的合理指示作出行动。
- 6.2 各出质人同意且保证,质权人按本协议之条款行使质权人的权利或要求出质人履行其义务的,不会受到出质人或出质人的继承人或出质人的委托人或任何其他人任何形式的中断或妨碍。
- 6.3 出质人同意且保证,为保护或完善本协议对合同义务和担保债务的担保,出质人将诚实签署、并促使其他与质权有利害关系的当事人签署质权人所要求的所有的权利证书、契约和/或履行并促使其他有利害关系的当事人履行质权人所要求的行为,并为本协议赋予质权人之权利、授权的行使提供便利,与质权人或其指定的人(自然人/法人)签署所有的有关质押股权所有权的文件,并在合理期间内向质权人提供其认为需要的所有的有关质权的通知、命令及决定。

7. 违约事件

- 7.1 下列事项均被视为违约事件:
 - 7.1.1 公司、出质人或其承继人或受让人未能履行合作系列协议项下的 任何合同义务;
 - 7.1.2 出质人在本协议第 5 条、第 6 条所作的任何陈述、保证或承诺有实质性的误导或错误,和/或出质人违反本协议第 5 条、第 6 条的陈述、保证或承诺;

- 7.1.3 除本协议 6.1.1 的约定外,出质人舍弃出质的股权或未获得质权人 书面同意而擅自转让出质的股权;
- 7.1.4 出质人本身对外的任何借款、担保、赔偿、承诺或其他偿债责任 因违约被要求提前偿还或履行或已到期但不能如期偿还或履行, 致使质权人有理由认为出质人履行本协议项下的义务的能力已受 到影响,并且进而影响到质权人利益的;
- 7.1.5 出质人不能偿还一般债务或其他欠债,并且进而影响到质权人利益的;
- 7.1.6 因有关法律颁布使得本协议不合法或出质人不能继续履行合同义 务;
- 7.1.7 出质人因其所拥有的财产或其经营状况、财务状况出现不利变化, 致使甲方认为出质人履行合同义务的能力已受到严重影响;
- 7.1.8 出质人解散、清算、破产的;
- 7.1.9 按有关法律规定甲方不能行使处分质权的其他情况。
- 7.2 如知道或发现上述第 7.1 条所述的任何事项或可能导致上述事项的事件已经发生,出质人应立即以书面形式通知质权人。
- 7.3 除非本条 7.1 款所列的违约事项已在质权人感到满意的情况下获得解决,否则质权人可在出质人违约事项发生时或发生后的任何时间以书面形式向出质人发出违约通知,要求出质人按照民法典或其他适用法律的有关规定作出处置和安排。如在发出该等书面通知之日起 10 日内,出质人或公司未及时纠正其违约行为或采取必需的救济行为,则质权人有权按本协议第 8 条的规定行使质权。

8. 质权的行使

8.1 质权人行使质权时应按照本协议第 7.3 条的规定向出质人发出违约通

知。

- 8.2 质权人可在按第 7.3 条发出违约通知之后的任何时间里对质权行使处分的权利。质权人决定行使处分质权的权利时,出质人即不再拥有任何与质押股权有关的权利和利益。
- 8.3 质权人有权在根据第 8.1 条发出违约通知后,行使其根据中国法律、合作系列协议条款而享有的全部违约救济权利,包括但不限于以质押股权折价,或以拍卖、变卖质押股权的价款优先受偿。质权人对其合理行使该等权利和权力造成的任何损失不负责任。
- 8.4 质权人行使质权获得的款项,应优先支付因处分质押股权而应缴的税费和向质权人履行合同义务及偿还担保债务。扣除上述款项后如有余款,出质人应当配合质权人通过法律允许的方式(包括但不限于无条件赠与)取得上述余款。
- 8.5 质权人有权选择同时或先后行使其享有的任何违约救济。质权人依照 本协议行使质权时,出质人和公司不得设置障碍,并应予以必要的协助, 以使质权人实现其质权。

9. 转让

- 9.1 除非经质权人事先书面明确同意或者合作系列协议另有约定,出质人和公司无权赠予或转让其在本协议项下的任何权利和/或义务。
- 9.2 公司股东承诺,无论今后公司股东及其所持有公司的股权比例因任何 约定或法定原因(包括但不限于破产、离婚、身故等)发生任何变化, 本协议各项约定对公司股东的继承人或其任何其他承继人均应继续具 有法律约束力,且本协议之约定适用于该等人士届时持有的公司所有 股权,犹如该等人士为本协议之签约方。
- 9.3 质权人可以在任何时候将其在交易文件和本协议项下的全部或任何权 利和义务转让给其指定的任何第三方(若该第三方非开曼公司的全资 子公司,则该第三方的指定需经开曼公司董事会一致通过),在这种情

况下,受让人应享有和承担本协议项下质权人享有和承担的权利和义 务,如同其作为原协议方应享有和承担的一样。

- 9.4 因转让所导致的质权人变更后,应质权人要求,出质人和/或丙方应与 新的质权人签订一份内容与本协议一致的新质押协议,并在相应的市 场监督管理或其他主管部门进行登记。
- 9.5 出质人和公司应严格遵守本协议和各方单独或共同签署的其他有关协议的规定,包括合作系列协议,履行合同义务,并不进行任何足以影响协议的有效性和可强制执行性的作为/不作为。

10. 保密条款

10.1 协议各方同意对了解或接触到的对方的机密资料和信息、本协议的内容及其存在(下称"保密信息"),采取各种合理的保密措施予以保密;非经保密信息提供方事先书面同意,不得向任何第三方披露、给予或转让该等保密信息。一旦本协议终止,协议各方应将载有保密信息的任何文件、资料或软件,归还给保密信息的原所有人或提供方,或经原所有人或提供方同意后自行予以销毁,包括从任何有关记忆装置中删除任何保密信息,并且不得继续使用这些保密信息。协议各方应当采取必要措施将保密信息仅披露给有必要知悉的职员、代理人或专业顾问,并促使该等职员、代理人或专业顾问遵守本协议项下的保密义务。

10.2 上述限制不适用于:

- 10.2.1 在披露时已成为公众一般可取得的资料:
- 10.2.2 并非因一方的过错在披露后已成为公众一般可取得的资料;
- 10.2.3 一方可以证明在披露前其已经掌握,并且不是从其他方直接或间接取得的资料;
- 10.2.4 协议各方依照法律法规或证券交易所规则的要求,有义务向有关 政府部门、股票交易机构等披露或于一定期间内在证券交易所网

站及拟上市公司网站公布本协议,或协议各方因其正常经营所需, 向其直接法律顾问和财务顾问和审计机构及其中介机构披露上 述保密信息。

10.3 协议各方同意,不论本协议是否变更、解除或终止,本条款将持续有效。

11. 赔偿和补偿

- 11.1 若本协议任一方违反本协议或其在本协议中所作出的任何陈述、保证, 守约方可以书面形式通知违约方要求其在收到通知书 30 日内纠正违约 行为,采取相应措施有效及时地避免损害结果的发生,并继续履行本协 议。
- 11.2 如出于任何一方违反本协议,致使另一方承担任何费用、责任或蒙受任何损失(包括但不限于公司的利润损失),违约方应就上述任何费用、责任或损失(包括但不限于因违约而支付或损失的利息以及律师费)赔偿守约方。违约方向守约方支付的补偿金总额应当与因该违约行为产生的损失相同,上述补偿包括守约方因履约而应当获得的利益,但该补偿不得超过协议各方的合理预期。若协议各方皆违反本协议,应按各自违约的程度来确定各自应当支付的补偿金额。
- 11.3 本第 11 条不应妨碍质权人在本协议下的任何其他权利。

12. 终止

- 12.1 本协议有效期内,除非甲方对乙方和丙方有重大过失或存在欺诈行为, 乙方和丙方不得提前终止本协议。尽管如此,甲方有权在任何时候通过 提前 30 天向乙方发出书面通知的方式终止本协议,且无需就其单方解 除本协议的行为承担任何违约的责任。
- 12.2 在出质人和丙方充分、完全地履行了所有的合同义务和清偿了所有的 担保债务后,质权人应根据出质人的要求,在尽早合理可行的时间内且 不迟于质押期限届满后第[七(7)]个工作日,解除本协议下的质押股权 的质押,并配合出质人办理注销在公司的股东名册内所作的股权质押

的登记以及办理在相关市场监督管理或其他主管部门的质押注销登记。

12.3 本协议第10、11、15条的规定在本协议终止后继续有效。

13. 不可抗力

- 13.1 "不可抗力事件"是指一方不能预见、不能避免并不能克服的客观事件,其中包括但不限于,政府行为、自然力、火灾、爆炸、风暴、洪水泛滥、地震、潮汐、闪电或战争。受不可抗力事件影响而寻求免除本协议项下履行责任的一方应尽快将该等免除责任事宜通知另一方,并告之其完成履行所需要采取的步骤。
- 13.2 当本协议的履行因前述定义中的不可抗力事件而被延迟或受到阻碍时, 受到不可抗力事件影响的一方在被延迟或受阻碍的范围内不需为此承 担本协议项下的任何责任。受到不可抗力事件影响的一方应采取适当 的措施减少或消除不可抗力事件的影响,并应努力恢复因不可抗力事 件而被延迟或受阻碍的义务的履行。一旦不可抗力事件消除,协议各方 同意以最大努力恢复协议项下的履行。

14. 协议的修改、补充

- 14.1 经协议各方协商一致,协议各方可对本协议进行修改或补充并采取所有必需的步骤及行动,并承担相应的费用,使得该任何修改或补充能够合法有效。
- 14.2 如拟上市公司将来股票上市/拟上市的证券交易所或其他监管机构对本协议提出任何修改意见,或根据相关证券交易所的上市规则、豁免条件或相关要求需要对本协议进行任何修订,协议各方应据此对本协议进行修订。
- 14.3 协议各方同意订立本协议并承诺如拟上市公司将来股票上市/拟上市的 证券交易所之规定有所要求,协议各方将提供予拟上市公司、其审计师、 独立非执行董事或独立财务顾问有关本协议项下交易之所有相关记录 及其它资料,以令其可应证券交易所之要求或按上市规则履行拟上市

公司之披露、报告或其它责任。

15. 法律适用和争议解决

- 15.1 本协议的签署、有效性、履行和解释,以及争议的解决受中国法律管辖, 依中国法律解释。
- 15.2 本协议项下发生的及与本协议有关的任何争议应由协议各方协商解决,如争议产生后 30 天内各方无法达成一致意见的,任何一方有权将该争议提交上海国际经济贸易仲裁委员会按照其届时有效的仲裁程序和规则在上海仲裁。仲裁庭由三名按照仲裁规则指定的仲裁员组成,申请人指定一名仲裁员,被申请人指定一名仲裁员,第三名仲裁员由前两名仲裁员协商指定或由上海国际经济贸易仲裁委员会指定。仲裁应当以保密状态进行,仲裁语言为中文。仲裁裁决是终局的,对各方都有约束力。在适当情况下,仲裁庭或仲裁员可根据争议解决条款和/或适用的中国法律,就各方股权、资产、物业权益或土地资产裁定赔偿、裁定强制救济(包括但不限于为进行业务或强制转让资产需要)或提出对各方进行清盘。此外,在组成仲裁庭期间,各方有权向位于任何具有管辖权的法院(包括中国、香港特别行政区及开曼群岛法院)申请授出临时性救济措施。
- 15.3 除协议各方发生争议的事项之外,协议各方仍应当本着善意的原则按 照本协议的规定继续履行义务。

16. 通知

- 16.1 各方之间的一切通知和通信("通知")均应以中文书面作出并以专人递送、快递或电子邮件等电子方式发送,且应被视为在下列时间送达:
 - 16.1.1 如由专人递送,在到达指定地址时,必须有交付证明:
 - 16.1.2 如由快递递送,于实际送达当日(或若无法确定实际送达日则以投寄日后第3个工作日);

- 16.1.3 如由电子邮件等电子方式发送,在发送一方可合理地证明已完成发送的情况下,为发送当日。
- 16.2 所有的通信应发送至文首载明的地址(或者一方提前 10 天书面通知其他各方的其它地址)。

17. 其他

- 17.1 协议各方在此确认本协议为协议各方在平等互利的基础之上达成的公平合理的约定。如果本协议有任何一条或多条规定根据任何法律或法规在任何方面被裁定为无效、不合法或不可执行,本协议其他规定的有效性、合法性或可执行性不应因此在任何方面受到影响或损害。协议各方应通过诚意磋商,争取以法律许可以及协议各方期望的最大限度内有效的规定取代那些无效、不合法或不可执行的规定,而该等有效的规定所产生的经济效果应尽可能与那些无效、不合法或不能强制执行的规定所产生的经济效果相似。
- 17.2 本协议任何条款赋予协议各方的任何权利、权力和补救并不能排除该 方依据法律规定及合作系列协议项下其他条款所享有的其他任何权利、 权力或补救,且一方对其权利、权力和补救的行使并不排除该方对其享 有的其他权利、权力和补救的行使。
- 17.3 一方不行使或延迟行使其根据本协议、合作系列协议或法律享有的任何权利、权力和补救不会导致对该方权利的放弃,并且,对任何单个或部分该方权利的放弃亦不排除该方对该方权利以其他方式行使以及行使其他该方权利。
- 17.4 本协议各条的标题仅为索引而设,在任何情况下,该等标题不得用于或 影响对本协议条文的解释。
- 17.5 本协议构成各方就本协议项下事宜达成的完整协议,自生效之日起,合并、撤销并取代此前及同期各方之间就本协议项下拟议事项的所有协议、承诺、安排、文件和交流(无论书面或口头),本协议是各方合意

的最终表述。为免疑义, 丙方之一、丙方之二根据原合作系列协议的《股东权利委托协议》分别签署的《委托书》应继续有效而不受本协议及本第 17.5 款约定之影响。

- 17.6 本协议对协议各方的合法继受人和受让人均具有约束力。
- 17.7 本协议用中文书就,正本一式 25 份,本协议之协议各方当事人各执两份,其余三份用于办理股权质押登记手续,各份均具有同等法律效力。

(以下无正文)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

甲方: 苏州优行干里网络科技有限公司

注定代表人或规权代表,

乙方: 杭州优待科技有限公司

(印章) 🍼

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之一: 浙江济底科技有限公司 (印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之二: 浙江吉利控股集团有限公司

(印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之三: 三川投资基金 (印章)

授权代表:

SHN INVESTMENT 三川投資基金)E 大

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之四:浙江天堂硅谷天晟股权投资合伙企业(有限合伙) (印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之五: 隆启星路(杭州)投资管理合伙企业(有限合伙) (印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之六:桐乡浙商乌镇壹号互联网产业投资合伙企业(有限合伙) (印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之七: 苏州市相城区相行创业投资中心《有限合伙》

(印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之八: 东吴创新资本《有限责任公司 (印章)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之九: 农银国际投资(苏州)有限公司

(印章)

法定代表人或授权代表:

《股权质押协议》签署页

苏州优行千里网络科技有限公司

与

杭州优行科技有限公司

与

浙江济底科技有限公司 浙江吉利控股集团有限公司

三川投资基金

浙江天堂硅谷天晟股权投资合伙企业(有限合伙) 隆启星路(杭州)投资管理合伙企业(有限合伙) 桐乡浙商乌镇壹号互联网产业投资合伙企业(有限合伙) 苏州市相城区相行创业投资中心(有限合伙) 东吴创新资本管理有限责任公司

股东权利委托协议

农银国际投资 (苏州) 有限公司

2024年4月10日

目录

1.	定义与释义	4
2.	授权和委托	5
3.	转委托及权利继承	7
4.	陈述和保证	7
5.	利益冲突	9
6.	保密条款	9
7.	赔偿和补偿	10
8.	生效、履行及有效期	10
9.	终止	10
10.	不可抗力	11
11.	通知	11
12.	协议的修改、补充	12
13.	法律适用和争议解决	12
14.	其他	13
附件	1: 委托书	i

本《股东权利委托协议》(下称"本协议")由下列各方于 2024 年 4 月10日的中国杭州市签订:

甲方("受托人"): 苏州优行千里网络科技有限公司

统一社会信用代码: 91320507MA7FW33K93

注册地址: 苏州市相城区高铁新城陆港街 66 号芯汇湖大厦 1 幢 701 室

法定代表人: 龚昕

乙方("公司"): 杭州优行科技有限公司

统一社会信用代码: 91330108341803223E

注册地址:浙江省杭州市滨江区江陵路 1760 号 1 号楼 602 室

法定代表人: 龚昕

丙方("委托人"):

丙方之一: 浙江济底科技有限公司

统一社会信用代码: 9133100414816567XP

注册地址: 浙江省台州市路桥区路南吉利大道

法定代表人: 徐志豪

丙方之二:浙江吉利控股集团有限公司

统一社会信用代码: 91330000747735638J

注册地址: 杭州市滨江区江陵路 1760 号

法定代表人: 李东辉

丙方之三:三川投资基金

注册地址: C/o, Campbells Corporate Services Limited, Floor 4, Willow House, Cricket

Square, Grand Cayman KYI-9010, Cayman Islands

授权代表: 陈立忠

丙方之四:浙江天堂硅谷天晟股权投资合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91330000573989303E

注册地址:浙江省杭州市青平里1号109室

执行事务合伙人: 浙江天堂硅谷恒通创业投资有限公司

丙方之五:隆启星路(杭州)投资管理合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91330110MA28NHAY1W

注册地址: 浙江省杭州市余杭区仓前街道景兴路 999 号 6 幢 209-1-474 室

执行事务合伙人: 杭州隆启投资管理有限公司

丙方之六: 桐乡浙商乌镇壹号互联网产业投资合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91330483MA28ATD04K

注册地址: 浙江省嘉兴市桐乡市乌镇互联网小镇镇北路 1 号-108

执行事务合伙人: 桐乡浙商乌镇互联网产业投资管理有限公司

丙方之七: 苏州市相城区相行创业投资中心(有限合伙)

统一社会信用代码: 91320507MA26GKB67D

注册地址: 苏州市相城区高铁新城青龙港路 66 号领寓商务广场 1 幢 18 层 1804 室-033 工位(集群登记)

执行事务合伙人: 苏州市相城创业投资有限责任公司(委派代表 顾建华)

丙方之八: 东吴创新资本管理有限责任公司

统一社会信用代码: 91320583598568740Y

注册地址: 昆山市花桥经济开发区金洋路 15 号总部金融园 B 区 B2 栋五层 法定代表人: 成军

丙方之九: 农银国际投资(苏州)有限公司

统一社会信用代码: 91320594086944001T

注册地址: 苏州工业园区旺墩路 118号 16楼 1602-1610、1612-1617

法定代表人: 董炜

<u>鉴于:</u>

- 1. 委托人为公司的在册股东,截至本协议签署日,丙方合计持有公司 100%的股权, 其中,丙方之一持有公司 69.9270%的股权,丙方之二为丙方之一的关联方并持有 公司 13.9422%的股权,丙方之一及丙方之二合计持有公司 83.5692%的股权; 丙方 之三、丙方之四、丙方之五、丙方之六、丙方之七、丙方之八及丙方之九为公司的 投资者股东,合计持有公司 16.4308%的股权。
- 2. 甲方、乙方、丙方之一及丙方之二签署原合作系列协议(定义见下)并依约建立业务关系,现经协商一致,各方对原合作系列协议进行了修订并拟重新签署合作系列协议)。因此,根据合作系列协议,委托人/丙方同意,不可撤销地全权委托受托人/甲方或其指派的人士(若该被指派人士非开曼公司的全资子公司,该人士的指定需经开曼公司董事会一致通过)代表其行使在公司中的全部股东权利。

据此,协议各方经过友好协商,本着平等互利的原则,达成如下协议以资遵守:

1. 定义与释义

在本协议内,除非另有说明或要求,下列词语在本协议中使用时应具有以下含义:

- 1.1 "原合作系列协议"指本协议各方中的两方或多方于 2021 年 12 月 31 日签订的《业务经营协议》、《独家购买权协议》、《股权质押协议》、《股东权利委托协议》及《独家技术咨询与服务协议》的合称,含该等原合作系列协议的补充协议,及本协议各方中的一方或多方已签署或出具的为确保该等原合作系列协议获得履行的其他协议、合同或法律文件。
- 1.2 "合作系列协议"指本协议及本协议各方中的两方或多方于本协议签署日签订的经修订及重述的《业务经营协议》、《独家购买权协议》、《股权质押协议》及《独家技术咨询与服务协议》的合称,含该等合作系列协议的附件及其补充协议,及本协议各方中的一方或多方适当不时签署或出具的为确保该等合作系列协议获得履行的其他协议、合同或法律文件。
- 1.3 "中国"指中华人民共和国(为本协议之目的,香港特别行政区、澳门特别行政区及台湾地区除外)。
- 1.4 "拟上市公司"指开曼公司或前者股东另行同意的某一实体。
- 1.5 "开曼公司"指甲方的境外控股母公司 CaoCao Inc.
- 1.6 "上市规则"指拟上市公司的股票上市交易的证券交易所的上市规则或实质相

同或类似的规定。

1.7 "公司股权"指在本协议的有效期内,丙方持有的公司的全部股权,包括在本协议签署日以后,丙方对公司进行任何形式的增资所对应取得的新增股权。

2. 授权和委托

- 2.1 委托人不可撤销地全权委托受托人在中国法律允许的前提下、在本协议的有效期内行使委托人作为公司股东享有的所有权利,包括但不限于(以下称"委托权利"):
 - 2.1.1 作为各委托人的代理人出席公司的股东会会议:
 - 2.1.2 代表各委托人对所有需要股东会讨论、决议的事项(包括但不限于指定 和选举公司的董事、监事、总经理、副总经理、财务总监等高级管理人 员,决定减资,决定对公司进行清算解散、剩余财产分配)行使表决权;
 - 2.1.3 提议召开临时股东会会议;
 - 2.1.4 签署任何委托人作为公司股东有权签署的股东会会议记录、股东(会) 决议或其他法律文件:
 - 2.1.5 公司章程项下的其他股东权利和股东表决权(包括在该章程经修改后而规定的任何其他的股东表决权):
 - 2.1.6 于工商管理部门或其他公司登记机关办理公司登记及变更登记手续并签 署相关的法律文件:
 - 2.1.7 决定出售、转让、质押或处置或以其他形式处分委托人所持公司的股权, 但乙方股东、公司、开曼公司及其他主体另有约定的除外;
 - 2.1.8 根据合作系列协议的约定,获得各委托人作为股东从公司获得的各项收益,包括各委托人以公司股东的身份自公司处取得的任何红利、股息分配或其它任何收益或利益或清算所得(不论其具体形式);
 - 2.1.9 当公司的董事或管理人员的行为损害公司或其股东利益时,对该等董事 或管理人员提起股东诉讼或采取其他法律行为;和
 - 2.1.10 其他中国适用法律、法规及公司章程(及其不时的修订)规定的任何股东的其他权利。

- 2.2 本协议生效后,受托人行使上述第 2.1 条的权利无需额外事先征得委托人的意见或取得其同意。
- 2.3 丙方之一、丙方之二已于原合作系列协议中的《股东权利委托协议》签署时分别向受托人签发了形式如本协议附件 1 的委托书。丙方之一、丙方之二同意,该等委托书继续有效并为本协议不可分割的一部分。除丙方之一、丙方之二以外的其他委托人应于合作系列协议签署时分别向受托人签发内容和形式如本协议附件 1 的委托书,且该等委托书应作为本协议不可分割的一部分。委托人将就受托人行使委托权利提供充分的协助,包括但不限于在必要时(例如为满足政府部门审批、登记、备案所需报送文件之要求)及时签署受托人就公司做出的股东会决议或其他相关的法律文件并且实施所有合理必要的行动。
- 2.4 受托人保证受托人在本协议规定的授权范围内遵循法律与公司章程的规定履行受托义务,并确保相关股东会的会议召集程序、表决方式与内容不违反法律、行政法规或者公司章程,对受托人行使上述委托权利所产生的任何法律后果,各委托人均予以认可并承担相应责任。
- 2.5 尽管有上述约定,各方理解并确认,乙方及其下属子公司、分支机构在提供 网络预约出租汽车(下称"网约车")服务过程中,主要通过"曹操出行" App 收集、存储、处理用户注册信息、身份认证信息及订单交易信息等个人 信息和数据,同时根据监管要求通过在网约车车辆上安装的车载终端设备采 集、临时存储司机、乘客的图像、声音等个人信息、订单信息、经营信息、 服务质量信息及其他有关数据(以下统称"网约车业务数据")。为遵守 《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国数据安全法》《中华人民 共和国个人信息保护法》《数据出境安全评估办法》《汽车数据安全管理若 干规定(试行)》等中国关于网络与数据安全、个人信息保护的法律、法规、 规章、规范性法律文件及司法解释,包括其不时修订(下称"网络安全法律 法规")及乙方内部制度的规定,如无明确业务需要或者非应上市地证券监 管机构要求, 甲方不得要求乙方向其提供网约车业务数据; 若基于业务需要 或上市地证券监管机构的要求,受托人需乙方协助按照本协议第 2 条约定行 使委托权利涉及获取网约车业务数据的,应当另行单独获得乙方的明确同意 (签署及履行本协议不视作乙方已经授权), 乙方将首先根据网络安全法律 法规及乙方内部制度的规定进行自查,同时必要时可以自行决定咨询主管部 门或乙方自负费用聘请的数据合规顾问的意见,并在确保提供数据的行为符 合网络安全法律法规、乙方内部制度及主管部门的要求后,乙方方可同意向 受托人提供网约车业务数据。乙方所提供的网约车业务数据一般将进行脱敏 处理(除非相关监管机关的别要求)。

若受托人获取了乙方经过前述程序提供的数据信息,受托人应保证其: (1) 将按照网络安全法律法规的规定采取有效的技术和管理措施,开展必要的数 据安全评估工作;(2)确保授权处理数据的人员履行保密义务;(3)不得超出本协议或乙方另行同意的目的处理乙方提供的网约车业务数据。乙方有权根据网络安全法律法规、内部制度及主管部门要求,随时撤回同意并要求受托人及时删除或销毁网约车业务数据(如有)。

受托人理解并确认,受托人依据本协议第 2 条行使委托人作为公司股东享有的所有权利,并不就此有权主张掌握并占有或享有乙方依据本协议向受托人提供的网约车业务数据(如有),乙方也不因此向受托人转移或与受托人共享对自身经营过程中所掌握的网约车业务数据的独立控制权。

3. 转委托及权利继承

- 3.1 委托人不可撤销地同意,受托人有权将委托人根据本协议第 2 条授予受托人的权利向受托人指定的主体 ("被指定主体")或开曼公司董事会进行转委托,而不必事先通知委托人或获得委托人的同意,但前提是,若被指定主体非开曼公司的全资子公司,该主体的指定需经开曼公司董事会一致通过。符合本第3.1条约定的被指定主体及开曼公司董事会应视为本协议项下的受托人,享有本协议第 2 条规定的所有权利。受托人有权在满足本第 3.1 条约定的前提下随时撤换前述被指定主体或选择指定开曼公司董事会。
- 3.2 委托人不可撤销地同意,因受托人公司分立、合并、清算、停业、解散等任何原因继承或继受受托人任何有关民事权利的权利承继方或清算人,有权取代受托人行使本协议项下一切权利。

4. 陈述和保证

- 4.1 甲方在此陈述和保证如下:
 - 4.1.1 甲方是一家依照中国法律设立的有限责任公司,具有完全、独立的民事 行为能力,拥有合法的行为能力签订本协议并根据本协议享有权利、履 行义务及承担责任。
 - 4.1.2 甲方签署和履行本协议并无违反任何中国法律法规、法院判决或仲裁机 关的裁决、任何行政机关的决定、批准、许可或以其为一方的,对其或 其资产有约束力的任何协议。
 - 4.1.3 甲方不存在将影响其履行本协议项下义务的能力的、已经发生且尚未了 结的诉讼、仲裁或其他司法或行政程序。

4.1.4 本协议一经生效即应构成对甲方合法、有效、有约束力、执行力的法律 文件。

4.2 乙方在此陈述和保证如下:

- 4.2.1 乙方是一家依照中国法律设立的有限责任公司,具有完全、独立的民事 行为能力,拥有合法的行为能力签订本协议并根据本协议享有权利、履 行义务及承担责任。
- 4.2.2 乙方签署和履行本协议并无违反任何中国法律法规、法院判决或仲裁机 关的裁决、任何行政机关的决定、批准、许可或以其为一方的,对其或 其资产有约束力的任何协议。
- 4.2.3 乙方不存在将影响其履行本协议项下义务的能力的、已经发生且尚未了 结的诉讼、仲裁或其他司法或行政程序。
- 4.2.4 本协议一经生效即应构成对乙方合法、有效、有约束力、执行力的法律 文件。

4.3 丙方在此陈述和保证如下:

- 4.3.1 丙方中的任一方分别是一家依照中国法律设立的有限责任公司或有限合伙 企业; 丙方具有完全、独立的民事行为能力,拥有合法的行为能力签订本 协议并根据本协议享有权利、履行义务及承担责任。
 - 4.3.2 在本协议生效时,公司股东是其持有的公司股权的合法所有权人,没有 任何现存的有关股权所有权的争议,受托人可以根据本协议完全充分的 行使委托权利。
 - 4.3.3 除受限于合作系列协议及乙方股东、公司、开曼公司及其他主体签署的 其他协议外,公司股东所持公司的股权没有任何其他产权负担或权利限 制。
 - 4.3.4 公司股东签署和履行本协议并无违反任何中国法律法规、法院判决或仲 裁机关的裁决、任何行政机关的决定、批准、许可或以其为一方的,对 其或其资产有约束力的任何协议。

- 4.3.5 公司股东不存在将影响其履行本协议项下义务的能力的、已经发生且尚未了结的诉讼、仲裁或其他司法或行政程序。
- **4.3.6** 本协议一经生效即应构成对公司股东合法、有效、有约束力、执行力的 法律文件。

5. 利益冲突

5.1 各委托人共同及个别承诺将避免任何可能导致各委托人及受托人存在利益冲突的作为或不作为。各方约定,为避免潜在利益冲突,本协议及丙方签署的形式如本协议附件 1 的委托书不应视为授权任何非独立或可能引致利益冲突的人士行使本授权委托书范围内的权利。

6. 保密条款

- 6.1 协议各方同意对了解或接触到的对方的机密资料和信息、本协议的内容及其存在(下称"保密信息"),采取各种合理的保密措施予以保密,非经保密信息提供方事先书面同意,不得向任何第三方披露、给予或转让该等保密信息。一旦本协议终止,协议各方应将载有保密信息的任何文件、资料或软件,归还给保密信息的原所有人或提供方,或经原所有人或提供方同意后自行予以销毁,包括从任何有关记忆装置中删除任何保密信息,并且不得继续使用这些保密信息。协议各方应当采取必要措施将保密信息仅披露给有必要知悉的职员、代理人或专业顾问,并促使该等职员、代理人或专业顾问遵守本协议项下的保密义务。
- 6.2 上述限制不适用于:
 - 6.2.1 在披露时已成为公众一般可取得的资料;
 - 6.2.2 并非因一方的过错在披露后已成为公众一般可取得的资料;
 - 6.2.3 一方可以证明在披露前其已经掌握,并且不是从其他方直接或间接取得的资料;
 - 6.2.4 协议各方依照法律法规或证券交易所规则的要求,有义务向有关政府部门、股票交易机构等披露或于一定期间内在证券交易所网站及拟上市公

司网站公布本协议,或协议各方因其正常经营所需,向其直接法律顾问和财务顾问和审计机构及其中介机构披露上述保密信息。

6.3 协议各方同意,不论本协议是否变更、解除或终止,本条款将持续有效。

7. 赔偿和补偿

- 7.1 若本协议任一方违反本协议或其在本协议中所作出的任何陈述、保证,守约 方可以书面形式通知违约方要求其在收到通知书 30 日内纠正违约行为,采取 相应措施有效及时地避免损害结果的发生,并继续履行本协议。
- 7.2 如出于任何一方违反本协议,致使另一方承担任何费用、责任或蒙受任何损失(包括但不限于公司的利润损失),违约方应就上述任何费用、责任或损失(包括但不限于因违约而支付或损失的利息以及律师费)赔偿守约方。违约方向守约方支付的补偿金总额应当与因该违约行为产生的损失相同,上述补偿包括守约方因履约而应当获得的利益,但该补偿不得超过协议各方的合理预期。
- 7.3 若协议各方皆违反本协议,应按各自违约的程度来确定各自应当支付**的**补偿 金额。

8. 生效、履行及有效期

- 8.1 本协议于拟上市公司按各方的约定向丙方或其关联方发行股份并将丙方或其 关联方登记于拟上市公司股东名册之日由各方或其授权代表正式签署并生效。
- 8.2 本协议自生效之日起,至受托人根据委托人、受托人及公司于本协议签署的同时签订的《独家购买权协议》完全行使其购买公司的全部资产或股权的权利并进行全部资产或股权的交割后终止。

9. 终止

- 9.1 除非依据本协议续期,本协议于上述第8条规定的到期之日终止。
- 9.2 本协议有效期内,除非法律和本协议另有规定,乙方和丙方不得提前终止本协 议。尽管如此,甲方有权在任何时候通过提前 30 天向乙方发出书面通知的方式 终止本协议,且无需就其单方解除本协议的行为承担任何违约的责任。
- 9.3 任一委托人不再是公司股东时,本协议对该委托人自动终止,该委托人不再作

为本协议一方享有本协议项下的权利和履行本协议项下的义务,但甲乙双方及其他委托人仍享有本协议项下的权利并应履行本协议项下的义务。

9.4 在本协议终止后,协议各方在第6条、第7条和第13条项下的权利和义务将继续有效。

10. 不可抗力

- 10.1 "不可抗力事件"是指一方不能预见、不能避免并不能克服的客观事件,其中包括但不限于,政府行为、自然力、火灾、爆炸、风暴、洪水泛滥、地震、潮汐、闪电或战争。受不可抗力事件影响而寻求免除本协议项下履行责任的一方应尽快将该等免除责任事宜通知另一方,并告之其完成履行所需要采取的步骤。
- 10.2 当本协议的履行因前述定义中的不可抗力事件而被延迟或受到阻碍时,受到不可抗力事件影响的一方在被延迟或受阻碍的范围内不需为此承担本协议项下的任何责任。受到不可抗力事件影响的一方应采取适当的措施减少或消除不可抗力事件的影响,并应努力恢复因不可抗力事件而被延迟或受阻碍的义务的履行。一旦不可抗力事件消除,协议各方同意以最大努力恢复协议项下的履行。

11. 通知

- 11.1 各方之间的一切通知和通信 ("通知")均应以中文书面作出并以专人递送、 快递、传真或电子邮件等电子方式发送,且应被视为在下列时间送达:
 - 11.1.1 如由专人递送,在到达指定地址时,必须有交付证明;
 - 11.1.2 如由快递递送,于实际送达当日(或若无法确定实际送达日则以投寄日后第3个工作日):
 - 11.1.3 如由电子邮件等电子方式发送,在发送一方可合理地证明已完成发送的情况下,为发送当日。

11.2 所有的通信应发送至文首载明的地址(或者一方提前 10 天书面通知其他各方的 其它地址)。

12. 协议的修改、补充

- 12.1 经协议各方协商一致,协议各方可对本协议进行修改或补充并采取所有必需的 步骤及行动,并承担相应的费用,使得该任何修改或补充能够合法有效。
- 12.2 如拟上市公司将来股票上市/拟上市的证券交易所或其他监管机构对本协议提出 任何修改意见,或根据相关证券交易所的上市规则、豁免条件或相关要求需要 对本协议进行任何修订,协议各方应据此对本协议进行修订。
- 12.3 协议各方同意订立本协议并承诺如拟上市公司将来股票上市/拟上市的证券交易 所之规定有所要求,协议各方将提供予拟上市公司及其审计师、独立非执行董 事或独立财务顾问有关本协议项下交易之所有相关记录及其它资料,以令其可 应证券交易所之要求或按上市规则履行拟上市公司之披露、报告或其它责任。

13. 法律适用和争议解决

- 13.1 本协议的签署、有效性、履行和解释,以及争议的解决受中国法律管辖,依中国法律解释。
- 13.2 本协议项下发生的及与本协议有关的任何争议应由协议各方协商解决,如争议产生后 30 天内各方无法达成一致意见的,任何一方有权将该争议提交上海国际经济贸易仲裁委员会按照其届时有效的仲裁程序和规则在上海仲裁。仲裁庭由三名按照仲裁规则指定的仲裁员组成,申请人指定一名仲裁员,被申请人指定一名仲裁员,第三名仲裁员由前两名仲裁员协商指定或由上海国际经济贸易仲裁委员会指定。仲裁应当以保密状态进行,仲裁语言为中文。仲裁裁决是终局的,对各方都有约束力。在适当情况下,仲裁庭或仲裁员可根据争议解决条款和/或适用的中国法律,就各方股权、资产、物业权益或土地资产裁定赔偿、裁定强制救济(包括但不限于为进行业务或强制转让资产需要)或提出对各方进行清盘。此外,在组成仲裁庭期间,各方有权向位于任何具有管辖权的法院(包括中国、香港特别行政区及开曼群岛法院)申请授出临时性救济措施。

13.3 除协议各方发生争议的事项之外,协议各方仍应当本着善意的原则按照本协议的规定继续履行义务。

14. 其他

- 14.1 未经协议其他方同意,任何一方不得将其在本协议项下所享有的权利和承担的 义务转让给任何第三方,但合作系列协议另有约定的除外。
- 14.2 协议各方在此确认本协议为协议各方在平等互利的基础之上达成的公平合理的 约定。如果本协议有任何一条或多条规定根据任何法律或法规在任何方面被裁 定为无效、不合法或不可执行,本协议其他规定的有效性、合法性或可执行性 不应因此在任何方面受到影响或损害。协议各方应通过诚意磋商,争取以法律 许可以及协议各方期望的最大限度内有效的规定取代那些无效、不合法或不可 执行的规定,而该等有效的规定所产生的经济效果应尽可能与那些无效、不合 法或不能强制执行的规定所产生的经济效果相似。
- 14.3 本协议任何条款赋予协议各方的任何权利、权力和补救并不能排除该方依据法律规定及合作系列协议项下其他条款所享有的其他任何权利、权力或补救,且一方对其权利、权力和补救的行使并不排除该方对其享有的其他权利、权力和补救的行使。
- 14.4 一方不行使或延迟行使其根据本协议、合作系列协议或法律享有的任何权利、 权力和补救不会导致对该方权利的放弃,并且,对任何单个或部分该方权利的 放弃亦不排除该方对该方权利以其他方式行使以及行使其他该方权利。
- 14.5 本协议各条的标题仅为索引而设,在任何情况下,该等标题不得用于或影响对本协议条文的解释。
- 14.6 本协议构成各方就本协议项下事宜达成的完整协议,自生效之日起,合并、撤销并取代此前及同期各方之间就本协议项下拟议事项的所有协议、承诺、安排、文件和交流(无论书面或口头),本协议是各方合意的最终表述。为免疑义,丙方之一、丙方之二根据原合作系列协议的《股东权利委托协议》分别签署的《委托书》应继续有效而不受本协议及本第 14.6 款约定之影响。

- 14.7 本协议对协议各方的合法继受人和受让人均具有约束力。
- 14.8 本协议用中文书就,正本一式 22 份,本协议之协议各方当事人各执两份,具有同等法律效力。

(本页以下无正文)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

甲方。苏州优行千里网络科技有限公司

中2代表人或授权代表。

乙方: 杭州优行科技有限公司

《股东权利委托协议》签署页

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之一: 浙江济底科技有限公司 (印章)

法定代表人或授权代表:

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之二: 浙江吉利控股集团有限公司

(印章)

法定代表人或授权代表:

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之三: 三川投资基金

(印章)

授权代表:

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之四: 浙江天堂硅谷天晟股权投资合伙企业(有限合伙)

(印章)

执行事务合伙人或授权代表:

《股东权利委托协议》签署页

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之五:隆启星路(杭州)投资管理合伙企业(有限合伙)

07/100131506

(印章)

执行事务合伙人或授权代表:

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之六:桐乡浙商乌镇壹号互联网产业投资合伙企业(有限合伙)

(印章)

执行事务合伙人或授权代表:

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之七: 苏州市相城区相行创业投资中心 有限合伙 (印章)

执行事务合伙人或授权代表:

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之八: 东吴创新资本管理有限是公司 (印章)

法定代表人或授权代表: (4)

有鉴于此,协议各方于文首所述日期签署了本协议,以昭信守。

丙方之九: 农银国际投资(苏州)有限公司

(印章)

32059400401

法定代表人或授权代表:

《股东权利委托协议》签署页